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BOKKATALOG 429 
 
 1. (ALLUM, HANS OG HANS HANSON) Den norske Huusmoder i sit Kjøkken og 

Spisekammer, eller Norsk Husholdningsbog, indeholdende Koge-, Stege-, Bage-, og 
Syltekunsten, i alphabetisk Orden paa Vers. Med et Anhang, indeholdende En kort Anvisning 
til Slagtningens Behandling, Kjødets Saltning og Røgning. Christiania 1833. IV, 68, (8)  s. I 
samt. (orig.?) omslag. Omslaget med rifter og hakk. Materiens første og siste sider litt skjoldet 
langs øvre og nedre marg, forøvrig er materien ren og fin. Alle oppskriftene på vers, til dels på 
melodi etter kjente nasjonale sanger og drikkeviser. Ca. 80% av oppskriftene bygger på norges 
første kokebok, Huusholdnings-Bog fra 1831. Resten er tatt fra danske kokebøker. En faksimile 
av førsteutgaven (denne ble utgitt tidligere i 1833, og ikke på Cappelens Forlag slik som 
herværende utgave), ble utgitt i Oslo i 1980 på Ikaros Forlag med forord av Ingrid Espelid 
Hovig, og etterord av Robert Meyer. Notaker 8.2.                                                               2500,- 

 
 2. AMBJØRNSEN, INGVAR: Fugledansen. Roman. 1. utgave. 1995. 226, (1)  s. Orig. bd. med 

vareomsl. Pen. Forleggerstempel i nedre snitt.                                                                       300,- 
 
 3.  —  : Heksenes kors. 1. utgave. 1987. 175, (1)  s. Orig. bd. med vareomsl. Pen. Navn på 

forsatsblad.                                                                                                                              350,- 
 
 4.  —  : Jesus står i porten. Fortellinger. 1. utgave. 1988. 125, (1 blank)  s. Orig. bd. med 

vareomsl. Ryggtittel noe falmet. Litt smuss nederst på tittelblad. Pen! Forleggerstempel i nedre 
snitt.                                                                                                                                         300,- 

 
 5.  —  : Pelle og Proffen. Bind 1-9 (komplett). Alle er i 1. utgave, i sine illustrerte kartonerte bd. 

Utgitt mellom 1987 og 1995. Et meget pent sett. Kjempene faller - Døden på Oslo S - Giftige 
løgner - Sannhet til salgs - De blå ulvene - Flammer i snø - Etter orkanen - Hevnen fra 
himmelen - Storbyens stemme. Det finnes også en Pelle og Proffen bok med tittel: Mordet på 
Aker Brygge, utgitt i annet utstyr i 1995. Denne er ikke med her.                                        1800,- 

 
 6.  —  : Utsikt til paradiset. Roman. 1. utgave. 1993. 169, (1)  s. Orig. bd. med vareomsl. Pen. 

Omslag av Arne Samuelsen.                                                                                                    350,- 
 
 7. ANDERSEN, H. C: Historier. Med 55 illustrationer efter originaltegninger af V. Pedersen. 

Kjøbenhavn 1855. Liten 8vo. 167  s. Orig. blått helsjirtingbd. med gulldekor på fordekkel og 
tittel/forfatter i gull på ryggen. Bindet skrapet. Materien fin. Første illustrerede udgave af H.C. 
Andersens Historier. Indeholder førstetrykket af 'Klods-Hans' samt 2 andre førstetryk. BFN 
736-739.                                                                                                                                  500,- 

 
 8. ANDERSON, R. C: Canoeing and Camping Adventures. being an account of three cruises in 

northern waters. By... Illustrated with pen and ink sketches by G. C. Boulderson and with maps 
and plans by the author. London 1910. (C. Gilbert-Wood). 192 p. Begge forsatsblader brunet. 
Materien ren og pen. Bakdekkel litt smusset, ryggen litt gulnet. Ex Libris på forsats. s. 55 - 125 
beskriver en overfart fra Christiania til Stockholm i 1908 - i kano.                                       400,- 

 
 9. (ANKER, NINI ROLL) NEIN, JO: I blinde. Af Jo Nein. 1. utgave. Kristiania 1898. 189, (1 

blank)  s. Nyere skinnryggbd. med begge omslag medbundet. Et par mini-hakk i omslagenes 
kanter. Rent og pent eksemplar. Debut.                                                                                1200,- 



 2 

 10. ARNEBERG, HALFDAN: Norsk prydsøm. Enkle border og motiver fra norsk folkekunst og 
etter originaltegninger av norske kunstnere. Med et tillegg: "Litt om bruk av farger og 
mønstre". 1929. 16  s. 30 plansjer, flere i farver. I de tre originale løse heftene med omslag. To 
av ryggene noe slitt ved nedre kapitél. Pent sett!                                                                    500,- 

 
 11. ARNTZEN, ARTHUR OG ARVID HANSSEN: Småkarer under frostmåne. Illustrert av 

Dagfinn Bakke. 1. utgave. 1990. 119, (1)  s. Orig. illustrert kartonert bd. Pen. Hilsen fra Arthur 
Arntzen på forsatsbladet.                                                                                                        300,- 

 
 12. ASBJØRNSEN, P. CHR: Om Skovtørk og Markaat. Med Træsnit. Christiania 1861. (Særskilt 

Aftryk af Budstikken). 46  s. Samt. skinnryggbd. Bindet slitt. De første par sider svakt 
brunplettet, ellers er materien ren. Spor etter Ex Libris på forsats. + medbundet: Den norske 
forstforenings Aarbog for 1881. Christiania 1881. 131 s.                                                      500,- 

ASBJØRNSENS KOKEBOK. 
 13. (ASBJØRNSEN, P. CHR.) Fornuftigt Madstel. En tidsmæssig Koge- og Husholdningsbog af 

Clemens Bonifacius. 1. utgave. Christiania 1864. (P. F. Steensballe). XXII, (2), 256  s. 
Samtidig skinnryggbd. Bindet noe slitt. De første og siste par sider med bruning, men ellers er 
materien helt ren. Generell kokebok, men ingenting om kaker og desserter. Bokens oppskrifter 
bygger på norske og utenlandske kokebøker. I årene 1856-58 var Asbjørnsen på et 
studieopphold i Tyskland, hvor han ble kjent med tyske ernæringsteorier. I boken kritiserer han 
kvinnelige kokebokforfattere for mangel på moderne ernæringskunnskap, og kritikken av 
tradisjonell grøtkoking førte til den såkalte "Grøtstriden", der det senere viste seg at 
Asbjørnsen tok feil. Kokeboken fikk likevel stor betydning for fattere som Hulda Garborg og 
Olaug Løken. Da kokeboken utkom var Asbjørnsen en av landets ledende kulturpersonligheter. 
At det var Asbjørnsen som sto bak pseudonymet 'Clemens Bonifacius' (den milde velgjører) ble 
avslørt allerede samme år i Drammens Tidende. Peter Christen Asbjørnsen, 1812-1885, 
famous folklorist who collected and edited Norwegian folk tales, he also made himself known in 
the scientific field and as a journalist. He published the book under the pen name of Clemens 
Bonifacius. Notaker 17.1.                                                                                                      3000,- 

 
 14. ( — ) KJERULF, TH. OG P. CHR. ASBJØRNSEN: Heimdalsmyrene. U.st. (1868). 12  s. 

Nyere helsjirtingbd. med skinn tittel-felt på fordekkelen. Pent eksemplar. Må være et særtrykk 
fra Norsk Landmandsbog, da skriftet har egen paginering, (1.)-12, side. Dette ikke nevnt hos 
Halvorsen som angir s. 119-130.                                                                                            500,- 

 
 15. (ASBJØRNSEN, P. CHR. ) YDALE.  Et Vinterskrift. Udgivet af P. Chr. Asbjørnsen. I (alt 

som kom). Christiania 1851. VIII, 358, (1)  s. Senere granitolryggbd. Noen mindre pletter på 
tittelblad, ellers pen. Heri: Fra Island, af Th. Kjerulf. Billeder fra en Middelhavsreise med 
Korvetten Ørnen, af Udgiveren. Breve fra Rom, af P. Collett.                                               600,- 

 
 16. ASBJØRNSEN, P. CHR. OG JØRGEN MOE: Norske Folke-Eventyr. Ny Samling. (Med 

Bidrag fra Jørgen Moes Reiser og Optegnelser). Christiania 1871. (VI), 248  s. Nær samt. 
granitolryggbd. Bindet skrapet ved kanter. Enkelte sider svakt smusset/plettet. Navn (delvis 
skrapet bort) på forsats.                                                                                                         1000,- 

 
 17. ASKILDSEN, KJELL: Et stort øde landskap. 1. utgave. 1991. 89, (7 blanke)  s. Orig. bd. med 

vareomsl. Ubetydelig rift i omslagets nedre kant, og litt skrapet ved hjørner. Pen!               300,- 
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 18.  —  : Thomas F's siste nedtegnelser til almenheten. Noveller. 1. utgave. 1983. 76, (1)  s. Orig. 
bd. med vareomslag. Noen få mini-rifter i omslagets marger. Pen! Omslag: Kristian Ystehede. 
Vignett: Alan Mackenzie-Robinson.                                                                                        750,- 

 
 19. (AUKRUST) AAMO, EILIV SKOGSTAD: Ørnefjell-guttene. Med tegninger av Kjell 

Aukrust. 1944. 118, (1)  s. Orig. kartonert bd. med sjirtingrygg. Pen. Navnestempel på 
tittelblad. Aukrust' første illustrasjonsoppdrag i bokform? Sundseth 17.                               300,- 

 
 20. AUKRUST, KJELL: Flåklypa Tidende. Redigert av Rolv Høiland. 1. utgave. 1970. Orig. ill. 

kartonert bd., som utgitt. Mini-rift (reparert) ved øvre kapitél, forøvrig et pent eksemplar.     
                                                                                                                                                          350,- 
 
 21.  —  : Hilsen Solan og Nystrupmoen. Med tegninger av forfatteren. 1. utgave. 1973. 104, (3)  s. 

Orig. ill. kartonert bd., som utgitt. Svakt støtt ved hjørner, og litt falmet i ryggen. Pen.       300,- 
 
 22.  —  : RelsaFus. Redigert av Rolv Høiland. 1. utgave. 1968. (Helge Erichsen). Illustrert. Orig. 

ill. kartonert bd., som utgitt. Noe slitasje ved kapitéler/ytre falser, forøvrig et fint eksemplar. 
Ded. fra Kjell Aukrust på forsatsbladet.                                                                                 600,- 

 
 23. (AULIE, REIDAR) KINCK, HANS E: Fra hav til hei. Illustrert av Reidar Aulie. 1955. 128  

s. Forlagets skinnryggbind med vareomslag. Svak skjold ved nedre kapitel på omslag. Ellers 
meget fint. Dedikasjon på forsatsblad fra Reidar Auli til hans kone Kari, datert julen  - 55. 
Supprimert etter Eli Kincks protest mot illustrasjonene. Utsendt uten illustrasjoner samme år. 
Ikke hos Thuesen.                                                                                                                  1000,- 

 
 24. BANG, HERMAN: Rundt i Norge. Skildringer og Billeder. Kristiania 1892. 344  s. Orig. 

dekorert helsjirtingbd. (blått). Ryggen noe mørknet, noe slitasje ved kapiteler. Antydning til 
sprekk øverst i indre fals. Materien ren og pen. Navnestempel på tittelbl. Schiötz 51  Odda - 
Fredriksværn - Kria. - Bergen - Trondhjem m.m.                                                                 1200,- 

 
 25. BARTH, J. B: Erfaringer fra Jagten paa det mindre Vildt i Norge. Af... Christiania 1874. (4), 

329, (2)  s. Samt. skinnryggbd. Ryggen noe avskrapet, og generelt skrapet på skinnet. Materien 
fin. Navn på forsatsblad.                                                                                                       1500,- 

 
 26.  —  : Knudshø eller Fjeldfloraen, en botanisk (plantegeografisk) Skitse af... Kristiania 1880. 

75, (1)  s. Samt. sjirtingryggbd. Bindet noe slitt ved kanter, og ryggen litt oppsprukket ved 
kapitélene.                                                                                                                               750,- 

 
 27.  —  : Naturskildringer og Optegnelser fra mit Jæger- og Reiseliv. Af... 1. utgave. Kristiania 

1877. (2 blanke), (6), 385, (2), (1 blank)  s. Samt. skinnryggbd. Noe skrapet på skinnet, og med 
en sprekk i ytre fremre fals ved nedre kapitél. Jacob Bøckmann Barth, 1822-1892, født i 
Drangedal, norsk forstmann. I vårt lands skogbruks- og jakthistorie står han som en 
foregangsmann.                                                                                                                     1200,- 

 
 28.  —  : Nogle Træk af Harmonien i Naturen. 1. utgave. Christiania 1886. 72  s. Nær samt. 

sjirtingryggbd. Bindet med noen svakte skraper. 5 sider med understrekninger i rød blyant. 
Endel understrekninger også ellers, men da med vanlig gråblyant.                                        750,- 
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 29. BECKETT, SAMUEL J: A Wayfarer in Norway. With 16 Plates and a Map. London 1935. 
208 p. + 8 pages of advertisments. Publisher's cloth. Ex Libris on verso of front end paper. A 
few notes (in pencil) to the last pages. Stavanger - Ryfylke - Hardanger - Bergen - Søgne - 
Nordfjord - Geiranger - Romsdal - Molde - Trondheim - Lofoten - Lappland.                      600,- 

 
 30. BEDEL, MAURICE: Jérôme 60* latitude nord. Illustré de nombreuses aquarelles par Per 

Krohg. Paris 1929. 4to. 211, (4), (5 blanke)  s. Illustrert i farver. Pent skinnryggbind med fire 
opphøyde bånd og skinn hjørner. Gulldekor i rygg. Toppsnitt stusset, ellers ubeskåret. Bundet 
med originale omslag. Ryggen svakt falmet. Forsats- og forsatsbladene litt brunet i kanter. Spor 
av lim på forsats (etter Ex Libris?). Selve materien og omslagene er helt rene og svært pene. Ett 
av 600 nummererte eksemplarer på Hollandpapir.                                                              2500,- 

 
 31. BELLMAN, CARL MICHAEL: Fredmans Epistlar. Med bilder av Einar Nerman. Stockholm 

1915. Folio. Upaginert. Forlagets originale rikt dekorerte (i gull) gule helsjirtingbd. Meget pent 
eksemplar. Boken er lagt i en pappkassett som er slitt og sprukket.                                       500,- 

 
 32.  —  : Fredmans Sånger + Musiken till Fredmans Sånger. 65 melodier. Ordforklaringer af P.O. 

Welander. Kjøbenhavn 1844. (Forlagt af den skandinaviske boghandel ved George H. Jæger). 
Leks. 8vo. (2), 123, (1 blank), (2) + (2), 63 musikk, (1 blank)  s. Med gallerie og scener, 
fremstillede i 12 litographier. Bundet i to pene uniforme noe senere skinnryggbd. med rik 
gulldekor i rygg. Enkelte sider og litografier i første bind med noen få mini-pletter. Del to har 
helt ren materie. Stempel på begge tittelblad. Litografert titelblad med årstallet 1845. 
Litografiene af Vilhelm Pedersen er kunstnerens første oppgave som illustratør.               2000,- 

 
 33. BEMANN BARRIKADENE   fienden har sluppet løs sin pysjamas! En antologi over engelsk 

og amerikansk pop-poesi. Redigert og oversatt av Paal-Helge Haugen og Einar Økland. 1970. 
(DnB). Tverr-4to. 47, (1 blank)  s. Orig. omsl. Ubetydelig plettet på foromsl., ellers nær som 
ny. Dikt av bl.a. Brian Patten, Richard Brautigan, Leonard Cohen, Spike Hawkins, Adrian 
Henri, Roger McGough, The Doors og Frank Zappa. Meget tidstypisk omslag og layout av 
Hans Jørgen Toming. Dette eksemplaret har 3 dedikasjoner til nettopp Hans Jørgen (Toming) 
på friblad. Disse er fra henholdsvis Andy Roberts (datert 27.vii.70), Adrian Henri, og en David 
(?).                                                                                                                                           500,- 

 
 34. BERGENSIS, JOH. OLAI: Godtfolck og Skielme. En Hoben wahrhaftige Geschickter ifra 

den berømmelige Handels-Stad Bergen udi det 17de Seculo. Udgivet ved Joh. Nordahl-Olsen. 
Kristiania 1911. Liten 8vo. (4), 81  s. Fint samt. skinnryggbd. med rik gulldekor i rygg. Svakt 
skrapet på skinnet og ved bindets kanter, forøvrig et pent eksemplar. Lite Ex Libris på forsats. 

                                                                                                                                                          750,- 
 
 35. BERGMAN, ERNEST: De Paris en Norwège (Notes de Voyage). Meaux 1889. 86, (1)  s. 

Orig. omsl. Delvis uoppskåret. Ryggstripen er slitt og mangler biter øverst og nederst. 
Omslaget og materien litt hakket ved kanter, men materien er ellers fin og ren. Schiötz 78*.  
Bring 1326. Reise i Norge i 1888 s. 70-80; Storlien - Trondhjem - Kria. - Kornsjø.             750,- 

 
 36. BING, JON: Det myke landskapet. 1. utgave. 1970. 162, (2)  s. Orig. bd. med vareomsl. 

Omslaget litt skrapet/hakket ved kanter, ellers pen. Tegninger av Thore Hansen. Omslag av 
Peter Haars. Ded. fra Jon Bing på smusstittelblad 'til Hans-Jørgen og Beth (Toming) som har 
sjeler av gummi'.                                                                                                                     500,- 
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 37.  —  : Komplex. Novelle-roman. 1. utgave. 1969. 143, (1)  s. Orig. bd. med vareomsl. (tegnet av 
Bing). Omslaget litt skrapet/hakket ved kanter, og svak smusset. Pen. 1. bok alene, debuten var 
'Rundt solen i ring' sammen med Tor Åge Bringsværd. Ded. fra Jon Bing til 'Hans-Jørgen og 
Bett (Toming) som bor i en gul undervannsbåt', på smusstittelblad.                                      600,- 

 
 38. (BJØRNEBOE) Saken om "Uten en tråd" i Oslo byrett 1.-14. juni 1967. Referert av Bjørn 

Bjørnsen, Terje Hoel, Johan Ludwig Mowinckel. 1967. 199, (1)  s. Illustrert. Orig. skinnbd. 
med vareomslag. Pent eksemplar. Fornøyelig lesning!                                                          300,- 

 
 39. (BJØRNEBOE, JENS) Uten en tråd. Skrevet av Jens Björeboe. Uddevalla 1967. 

(International Book Automation). (2 blanke), 176, (6 blanke)  s. Orig. kartonert bd. med 
vareomsl. Omslaget litt skrapet ved kanter, boken pen. Variant C. (Schiötz/Ringstrøm).    1500,- 

 
 40. BJØRNEBOE, JENS: Amputasjon. Arenaspill i én akt. 1. utgave. 1970. (Gyldendals moderne 

skuespillserie). 62, (1)  s. Orig. omsl. Omslaget noe skrapet ved kanter. Navn (i tusj) på 
innsiden av foromslag. Lite nummer nederst på verso av første blad.                                    400,- 

 
 41.  —  : Aske, vind og jord. Sanger, viser og dikt. 1. utgave 1968. (Lanterne 104). (2 reklame), 

178, (1)  s. Orig. omsl. Småpletter på foromsl. Fint eksemplar. Forord av Jens Bjørneboe. 
Omslag av Kari Nordby.                                                                                                         350,- 

 
 42.  —  : Dikt. 1. utgave. 1951. (2), 61, (1 blank)  s. Orig. omsl. Uoppskåret. Foromslag litt 

brettet/hakket ved kanter. Ellers meget pen. Debut. Jens Ingvald Bjørneboe, 1920-1976. 'En 
sangfugl i en snare gikk./Men bøndene på Capri ø/har øre for musikk...' Ded. fra Reidar (Aulie) 
på smusstittelblad.                                                                                                                 1200,- 

 
 43.  —  : Dongery. En collage om Forretningsstanden og om Markedsførerens Liv. 1. utgave. 1976. 

(Pax (462)). 49, (1), (2 reklame)  s. Illustrert. Orig. omsl., som utgitt. Svakt falmet i ryggen. Et 
fint eks. Omslag av Bjørn Roggenbihl.                                                                                   300,- 

 
 44.  —  : Jonas. Roman. 1. utgave. 1955. 343, (1 blank)  s. Orig. helsjirtingbd. Pen,.                 500,- 
 
 45.  —  : Lanterner. Noveller, reisebrev, epistler. Med forfatterens illustrasjoner. Redaksjon: André 

Bjerke. 1977. 190, (1)  s. Orig. helsjirtingbd. med vareomsl. Som ny. Omslag av Peter Haars.  
                                                                                                                                                          400,- 
 
 46.  —  : Samlede skuespill. 1. utgave 1973. (Pax 370). 395  s. Orig. omsl. Pen. Omslag av Bjørn 

Roggenbihl.                                                                                                                             300,- 
 
 47.  —  : Under en hårdere himmel. 1. utgave. 1957. 276, (3)  s. Orig. sjirtingryggbd. Pen!      500,- 
 
 48. ( — ) WANDRUP, FREDRIK: Jens Bjørneboe. Mannen, myten og kunsten. 1. utgave. 1984. 

279, (1)  s. Rikt illustrert. Orig. bd. med vareomsl. Mini-rift i omslagets kant. Meget pent eks.  
                                                                                                                                                          300,- 
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 49. BJØRNSON, BJØRNSTJERNE: Arne. 1. utgave. Bergen 1858. 159  s. Orig. omsl. 
Uoppskåret. Foromslag sterkt slitt, og ryggstripen litt oppsprukket ved kapitéler. Materien ren 
og fin. Type A (med siste side blank).                                                                                     750,- 

 
 50.  —  : Bjørnstjerne Bjørnsons Tale ved Amtsvenstremødet paa Lillehammer Søndag den 20de 

Juni 1897. "Verdens Gang"s Referat. Kristiania (1897). (trykt i "Verdens Gang"'s Trykkeri). 8  
s. To-spaltet. Komb. omsl. og tittelbl. Mangler noen småbiter ved hjørner (ikke teksttap!). 
Rifter i ryggen. Særavtrykk av 'Verdens Gang', Kristiania 21. juni 1897. Øverst på tittelbladet: 
'Lad gaa videre!'. Thusen V,s.74.                                                                                            500,- 

 
 51.  —  : De norske Studenters Hilsen ved fakkeltoget den 4de October 1868. ('En frejdig 

Ungdomsskare/med Blus i Maaneskjær...'. Trykk-signert 'Bjørnstjerne Bjørnson' etter siste 
vers). U.st. (Christiania) 1868. (J. Chr. Gundersens Bogtrykkeri). 4 upag.  s. Vignett på siste 
side. Komb. tittelbl. og omsl. Litt brettet ved hjørner, noen mini-rifter i kanter. Svake 
tverrgående bretter. Skrevet til kronprins Frederik av Danmark, den senere kong Frederik VIII, 
og kronprinsesse Louise, da de som nyforlovede var på besøk i Christiania. Fakkeltoget skulle 
egentlig ha gått til Oscarshall på Bygdø, men på grunn av styrtregn gikk man til slottet. 
Thuesen V,s.22.                                                                                                                       500,- 

 
 52.  —  : Digte og Sange af... 1. utgave. København 1870. Leks. 8vo. (8), 176  s. Orig. dek. 

helsjirtingbd. (rødt). Helt gullsnitt. Deklene med litt smuss. Slitasje ved kapitéler. Ytre falser 
litt skrapet. Materien ren og pen. Samtidig hilsen på friblad. Bindvariant B. (Schiøtz/Ringstrøm 
2006).                                                                                                                                      500,- 

 
 53.  —  : Fire Sange af kantaten over Grundtvig. Musik af Ludv. M. Lindeman. Kristiania 1874. 

(Særtryk af "Nordisk höjskoleblad"). XIV, (2)  s. Orig. typografisk omslag. Pent eksemplar.    
                                                                                                                                                          500,- 
 
 54.  —  : Fortællinger. Bind 1-2. Syvende udgave. 1904. 312 + 298  s. Portrett som frontisp. i bind 

1. Orig. rikt dekorerte helshirtingbd. Meget fint sett. Lite navn (i gammel hånd) på begge 
friblad.                                                                                                                                     500,- 

 
 55.  —  : Geografi og Kærlighed. 1. utgave. København 1885. 166, (1)  s. Orig. omsl. Ryggstripen 

er litt mørknet, og mangler en liten bit øverst. Materien uoppskåret og fin.                          500,- 
 
 56.  —  : Halte-Hulda. Drama i 3 Akter af... 1. utgave. Bergen 1858. (H. J. Geelmuydens Enkes 

Officin og Forlag). 156  s. Samt. helsjirtingbd. med orig. omsl. medbundet. Litt slitasje ved 
kapitéler/hjørner. Noen få sider sterkt gulplettet, også deler av materien ellers med litt 
gulpletting. Navn på friblad. Bjørnsons 3. bok. Uvanlig med omslagene.                            1000,- 

 
 57.  —  : Kong Sverre. Af... 1. utgave. Kjøbenhavn 1861. 132  s. Enkelt helsjirtingbd. med orig. 

foromsl. medbundet. Pen.                                                                                                        500,- 
 
 58.  —  : Leonarda. Skuespil i fire handlinger. 1. utgave. København 1879. (2 blanke), 119, (1), (2 

blanke)  s. Orig. dekorert helsjirtingbd. (rødt) med helt gullsnitt. Litt skrapet ved kapitéler. Et 
par små pletter nederst på bakdekkel. Fint eksemplar. Hilsen på forsatsblad og navn på friblad. 
Bindvariant B. (Schiøtz/Ringstrøm 2006).                                                                              600,- 
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 59.  —  : Norsk Natur. Paa Ringeriket Fredagen den 18de Juni. Studentermødet, Christiania 1869. 
(Christiania) (1869). 4  s. Komb. omsl. og tittelblad. Noen svake bretter, og et mini-hakk i 
omslagets kant. Leilighetstrykk. Thuesen V,s. 24.                                                                   500,- 

 
 60.  —  : Redaktøren. Skuespil i fire Handlinger af... 1. utgave. København 1874. 134, (2 blanke)  

s. Pent, noe senere Anker Kyster-bind (skinnryggbd.) med gulldekor i rygg og orig. foromsl. 
medbundet. Litt skrapet på skinnet. Omslag og materie pene. Ex Libris på forsats.              500,- 

 
 61.  —  : Smaastykker. Bergen 1860. (4), 192  s. Elegant skinnryggbind med skinnhjørner og 

marmorerte dekler. Ryggstripen med 5 opphøyde bånd og tittel i gull. Noen få blad med 
bruning, ellers meget ren. Heri 1. trykket av 'En glad Gut'.                                                 1200,- 

 
 62.  —  : Syttende mai 1870. Alle synger med. "Før talen" (melodi af Lud. Lindemann), og "Efter 

talen" (Melodi av R. Nordraak). Kristiania (H. Tønsbergs bogtrykkeri). Komb. omsl. og 
tittelblad. Småhakk i ryggen, forøvrig bra.                                                                             500,- 

 
 63. BLASIUS, DR. R: Naturhistorische Studien und Reiseskizzen aus Schweden und Norwegen 

im frühjahre 1884. Wien 1884. ( ). (2), 58  s. Senere skinnryggbd. Materiens første ti sider med 
en skjold i nedre marg. For øvrig et fint eks. 'Separat-Abtrück aus nr.  7, 8, 9 und 10 der 
"Mittheilungen des Ornitologis chen Vereines in Wien'. Schiötz 93a. Reisen i Norge s. 34-57: 
Fredrikshald - Fredrikstad - Moss - Chria. - Drammen - Randsfjord - Valdres - Fillefjeld - 
Sogn - Voss - Hardanger - Bergen (med Nansen som cicerone) - kystreise til Stavanger og 
Chr.sand. Ded. fra 'Verfasser' på komb. omslag/tittelblad.                                                  1500,- 

 
 64. BORCHGREVINK, CARSTEN E: Nærmest Sydpolen aaret 1900. Med 6 kort og 266 

illustrasjoner efter fotografier. Tegninger og malerier af C. E. Borchgrevink, E. Ditlevsen, Otto 
Siding, og Hilyard Swinstead. Kjøbenhavn og Kristiania 1905. Leks. 8vo. (2 blanke), (12), 562, 
(1), (1 blank)  s. Orig. helsjirtingbd. Bindet noe bleket i ryggen. Noen få blader med 
brunpletting. Stempel på smusstittelblad.                                                                             3500,- 

 
 65. BORGEN, JOHAN: De lo ikke. En novelle fra gamle dagers Homansbyen.  1967. 15  s. 

Heftet, orig. omsl. Utg. i anledning Bernh.Petersens Eftf.´75 års jubileum. Meget pen. 
Tegninger av Odd Hvistendahl. Eksemplar nr. 149 av 150 nummererte, signert av Johan 
Borgen i kolofonen.                                                                                                                 500,- 

 
 66. (BOYE, ENGELBRECHT) Forhandlinger ved Mag. Ridder, Rector Engelbrecht Boyes 

jubilæum den 26de Juli 1832. Throndhjem (Trykt af Tönnes Andreas Höeg). 43  s. Senere 
helsjirtingbd. Tittelblad forsterket, og de siste par blader med noen få brunpletter. Forøvrig er 
materien ren. 'Da med Aaret 1832 det femtiende Aar var oprundet, siden Mag. Ridder, Rector 
Engelbrecht Boye begyndte sin Bane som offentlig Skolelærer, sammentraadte de fire ældste af 
hans i Throndhjem værende Disciple, Postmester Lund, Politiemester Lysholm, 
Stiftsoverretsprocurator Wahl og Pastor Schönheyder, for at overlægge, hvorledes man ved en 
passende Ihukommelse af hans Jubilæum kunde uttrykke den Agtelse og Erkjendtlighed, 
hvormed de vare overbeviste om at den hæderlige Olding mindedes, ligesom af dem selv, 
saaledes ogsaa af de Mange, der i det svundne Halvsekel havde været hans Disciple, og 
hvormed de ogsaa viste at han betragtedes af sine nærværende Lærlinger og disses Forældre 
eller Foresatte...'.                                                                                                                    500,- 

 



 8 

 67. BOYESEN, HJALMAR HJORTH: Boyhood in Norway. Stories of boy-life in the land of the 
midnight sun. By... First ed. New York 1892. (Charles Scribner's Sons). 243, (3) p. With 
several full-page illustrations. Publisher's richly decorated cloth. Some darkening to spine and 
binding in general. Top/bottom of spine as well as corners are worn. Interior clean and nice. 
Titles of illustrations; 'The Bravest Boy in Norway' - 'The war begun' - 'Nils asks the school-
master for his fiddle' - 'Pull out the reefs!' - 'The sons of the vikings rushed forward' - 'To the 
rescue' - 'Paul comes down the chimney' - 'Will you now sit down?'.                                    300,- 

WILLY BRANDTS MEST SJELDNE BOK. 
 68. BRANDT, W.: Stormaktenes krigsmål og det nye Europa. 1. utgave. 1940. (Tiden Norsk 

Forlag). 141, (3 blanke)  s. Orig. omsl. Ryggstripen med 2 svake lesestriper, og svak 
solbleking, ellers pen. materien helt ren og pen. Supprimert, ikke i Thuesen. Boken var ferdig 8. 
april fra trykkeriet, men kom aldri i bokhandelen. Opplaget ble beslaglagt og makulert av 
tyskerne. Historikeren Einhart Lorenz har i boken 'Willy Brandt i Norge. Eksilåra 1933-1940' 
fremhevet at det bare finnes to eksemplarer av boka, men dette må være feil, det antas at det 
finnes ca. 6-8 eksemplarer som antagelig er den viktigste bok fra Willy Brandt i denne 
perioden. Publisher's original printed wrappers, as published. 141 p.p. + 3 blank. The spine 
slightly faded. The total print run was maculated by the Germans in 1940. Only known in 6-8 
copys. Dieses Buch kam 8. April 1940 von der Druckerei, erschien aber nie im Buchhandel. 
Wurde von der Deutschen beschlagnahmt und makuliert. In seinem Buch 'Willy Brandt in 
Norwegen. Man geht davon aus, dass es ingesamt 6-8 Exemplare davon gibt. Das Buch ist 
wohl das wichtigste Buch Willy Brandts aus dieser Periode.                                               9000,- 

 
 69. (BRINGSVÆRD) THOMASSEN, TINE, OG TOR ÅGE BRINGSVÆRD: Balladen om 

Robin Hood og Richard Løvehjerte. Skuespill. 1982. 85  s. Orig. omsl. Pen.                        200,- 
 
 70. BRINGSVÆRD, TOR ÅGE: Gobi. Barndommens måne. Den første av flere bøker. 1. utgave. 

1985. 213, (4)  s. Orig. bd. med vareomsl. Meget pent eks. Ded. fra Bringsværd på tittelbladet, 
'med mongolsk hilsen'. Omslag av Peter Haars. 1. bok i Gobi-serien.                                   400,- 

 
 71.  —  : Bløtkakemannen & apache-pikene. 1. utgave. 1972. 94, (2)  s. Illustrert. Orig. omsl. Pen. 

Ded. fra Tor-Åge (Bringsværd) på smusstittelblad, datert 1972. Omslag av Thore Hansen.  
                                                                                                                                                          400,- 
 
 72.  —  : Gobi. Min prins. Den fjerde av flere bøker. 1. utgave. 1994. 315, (1)  s. Orig. bd. med 

vareomsl. Meget pen. Ded. fra Bringsværd på forsatsbladet, datert Nordraak, des. 94. Omslag 
av Peter Haars.                                                                                                                       400,- 

 
 73.  —  : Jungelens herre. Billedredaksjon og montasje: Bjørn Roggenbihl. 1. utgave. 1974. 

(Paxbok nr. 403). 196  s. Rikt illustrert. Orig. omsl. Omsl. litt skrapet ved kantene. Fint eks. 
Ded. fra Bringsværd på smusstittelblad, datert -des 94.Omslag av Bjørn Roggenbihl.         400,- 

 
 74.  —  : Jørgen Moes vei nr. 13. Tegning: Thore Hansen 1. utgave. 1973. Tverr-4to. Illustrert. 

Orig. ill. kartonert innbd., som utgitt. Svakt skrapet i ryggen. Pen. Uvanlig. Ded. fra Både 
Bringsværd og Thore Hansen på forsatsblad, begge datert 1993.                                         500,- 
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VÅR GAMLE GUDELÆRE KOMPLETT M/DEDIKASJON. 
 75.  —  : Vår gamle gudelære. Bind 1 - 12 + ekstra oversiktsbind. Komplett. Alle i 1. opplag. 1985 

- 1995. 4to. Gjennomillustrert. Orig. kartonert innbd. med vareomsl. Settet nær som nytt. 
Bindene illustrert av følgende kunstnere ( kronologisk): Dagny Hald, Thorstein Rittun, Finn 
Graff, Stella East, Ingunn van Etten, Jan Baker, Gino Scarpa, Johanne Marie Hansen - Krone, 
Hilde Kramer, Fam Ekman, Arne Samuelsen, Therese Nortvedt og Finn Hald. Et storverk i 
norsk illustrasjonskunst! Dedikasjon fra Bringsværd på tittelblad i 1. bind, datert Bekkestua, 
mars 93. Uvanlig med hele settet i så fin stand!                                                                   3000,- 

 
 76. BRAATEN, OSKAR: Kring fabrikken. Skildringar fraa ein utkant av Kristiania. 1. utgave. 

Kristiania 1910. 99, (1 blank)  s. Orig. omsl. Uoppskåret. Noe falmet i ryggen og nederst på 
bakomslag. Et par mini-hakk ved omslagets kanter. Pen! Samtidig navn på tittelbladet.    1000,- 

 
 77.  —  : Stor-Anders. Skoespel i 4 akter. 1. utgave. Kristiania 1912. 131, (1 blank)  s. Orig. omsl. 

Noe mørknet i ryggen om mot omslagets kanter. Svak slitasje ved kapitéler. Ellers pen.     600,- 

INSCRIBED BY THE AUTHOR. 
 78. BULL, H. J: The Cruise of the 'Antarctic' to the South Polar Regions. By...With Frontispiece 

by W. L. Wyllie, A.R.A., and Illustrations by W. G. Burn Murdoch. 1. utgave. London/New 
York 1896. (Edward Arnold). (12), 243, (1 blank), 32 reklame  s. 12 plansjer. Orig. dekorert 
helsjirtingbd. Noe slitt ved kapitéler og hjørner. Små rifter i margen på frontispiecen, som er 
løsnet. Forsats/smusstittelbl./beskyttelsespapir og tittelbl. gulplettet. Brett på siste reklame-side. 
Ded. fra H. J. Bull til Thor Brun, datert '11/11/1905' på tittelbladet. Sjelden. First edition. 
Publisher's full cloth, decorated and lettered in silver on front board. (12)+243+(1 blank)+32 
(advertising) p.p. 12 plates. Inscription by H. J. Bull, dated '11/11/1905', on title page. Some 
rubbing to top and bottom of spine. Rubbed to cornes of boards. Some foxing to front end 
paper/half title/tissue guard paper/title page. Fold to the last advertising page. Rare.     15000,- 

 
 79. BULL, JACOB B: Jomfruerne paa Østraat. Roman. 1. utgave. København 1903. 471  s. Orig. 

rikt dekorert helsjirtingbd. (brunt). Noe 'bølgete' i ryggen, og litt skrapet ved kapitéler/hjørner. 
Forøvrig pen!                                                                                                                           400,- 

 
 80. BULL, OLAF: Digte og noveller. 1. utgave. Kristiania 1916. 93, (3 blanke)  s. Orig. omsl. 

Smårifter ved øvre kapitél, og svake bretter langs omslagets kanter. Pen. Navn (i blyant) på 
friblad. Bibliofilutgave. nr. 353 av 375 eksemplarer. Til tross for opplagets relativt store antall, 
sjelden å finne i god stand.                                                                                                      750,- 

 
 81. BØRLI, HANS: Av en sliters memoarer. Dikt i utvalg ved Rolf Opås. 1978. (Arbeiderns 

Forlag). 78  s. Orig. omsl. Fint eksemplar.                                                                             300,- 
 
 82.  —  : Brønnen utenfor Nachors stad. Dikt. 1. utgave. 1966. 73, (1)  s. Orig. omsl. Meget pen.  
                                                                                                                                                          600,- 
 
 83.  —  : Dagen er et brev. 1. utgave. 1981. 69  s. Orig. omsl. Pent eksemplar. Ded. fra Hans Børli 

på smusstittelblad, datert Børud 20/11-81: 'Vi møtes et sted i det tidløse lyset fra tusen usagte 
ord.'.                                                                                                                                        750,- 
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 84.  —  : Dagene. (Dikt). 1. utgave. 1958. 65  s. Orig. omsl. Solstripe på rygg og øverst på 
bakomslag, ellers et pent eks. Ex Libris (stempel) på smusstittelblad.                                 1000,- 

 
 85.  —  : Det small et skott. Skisser og fortellinger fra skogen. 1. utgave. 1948. 91, (1 blank)  s. 

Orig. pappbd. med orig. vareomslag (Omar Andreen). Et svært pent eksemplar. Børlis 4. bok. 
Uvanlig med vareomslag.                                                                                                      1500,- 

 
 86.  —  : Det small et skott. Skisser og fortellinger fra skogen. 1. utgave. 1948. 91, (1 blank)  s. 

Orig. pappbd. Noe skrapet ved bindets kanter. Materien ren. Børlis 4. bok. Uvanlig.           400,- 
 
 87.  —  : Det small et skott. Skisser og fortellinger fra skogen. Senere utgave. 1979. (Arbeiderns 

Forlag). 91, (1 blank)  s. Orig. omsl. Fint eksemplar. Børlis 4. bok, her i en senere utgave.  
                                                                                                                                                          250,- 
 
 88.  —  : Han som valte skogen. 1. utgave. 1946. 152  s. Orig. omsl. Litt brunet på ryggen og mot 

bakomslagets kanter. Liten støt i øvre, høyre hjørne av materien, ellers et pent eks. Ded. fra 
Hans Børli, 5 linjer datert '10. juni 1950', på smusstittelbladet, '...Dere har vist meg Danmarks 
hjerte.'. Børlis 2. bok. (Prosa). Omslag av Fredrik Matheson. Uvanlig.                              3000,- 

 
 89.  —  : Han som valte skogen. 1. utgave. 1946. 152  s. Orig. kart. bd. Pen. Børlis 2. bok. (Prosa). 

Uvanlig.                                                                                                                                   500,- 
 
 90.  —  : Isfuglen. Dikt. 1. utgave. 1970. 87, (1)  s. Orig. omsl. Meget pent eks. Omslag av Odd 

Hvistendahl.                                                                                                                            800,- 
 
 91.  —  : Kont - Jo. Viser og vers fra tømmerskogen. 1. utgave. 1957. 45, (1), (2 blanke)  s. Orig. 

illustrert kartonert bd. med vareomsl. Rift i omslaget ved nedre kapitél (reparert), og omslaget 
litt skrapet/brettet ved kanter. Forøvrig et pent eksemplar. Bokutstyr og illustrasjoner ved Fr. 
Tidemand-Johannessen.                                                                                                        1000,- 

 
 92.  —  : Kyndelsmesse. Dikt. 1. utgave. 1972. 90, (2 blanke)  s. Orig. omsl. Omslaget litt skrapet 

langs nedre kant. Pen. Prislapp på bakomslag. Omslag av Rolf Andersson.                           600,- 
 
 93.  —  : Likevel må du leve. Dikt. 1. utgave. 1952. 95, (1)  s. Orig. omsl. Svak solstripe i øvre 

marg på foromsl., ellers et fint eks. Børlis 4. diktsamling.                                                     800,- 
 
 94.  —  : Men støtt kom nye vårer - -. 1. utgave. 1949. 92  s. Orig. omsl. Svake bretter langs 

omslagets marger, ellers et fint eks. Børlis 3. diktsamling. Omslag av Sverre Pettersen.    1200,- 
 
 95.  —  : Ser jeg en blomme i skogen - 1. utgave. 1954. 93, (1), (2 blanke)  s. Orig. omsl. Pent 

eksemplar. Børlis 5. diktsamling. Omslag tegnet av Knut Yran.                                          1000,- 
 
 96.  —  : Som rop ved elver. Dikt. 1. utgave. 1969. 77, (3 blanke)  s. Orig. omsl. Uoppskåret. Nær 

som ny. Omslag av Odd Hvistendahl.                                                                                     900,- 
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 97.  —  : Sølv og stål. Roman fra grenseskogene. 1. utgave. 1951. 272  s. Orig. sjirtingryggbd. med 
vareomsl. Bakomslag med smuss, omslaget ellers litt skrapet/hakket ved kanter. Boken pen. 
Omslaget tegnet av Omar Andreen. Uvanlig.                                                                         750,- 

 98.  —  : Tyrielden. Dikt. 1. utgave. 1945. 80  s. Orig. omsl. Litt brunet/plettet i ryggen, ellers et 
pent eksemplar. Debut. Et pent eksemplar av en sjelden bok. Hans Børli, 1918-1989, født i 
Eidskog. Omslags-vignett signert St. B.                                                                                1800,- 

 
 99.  —  : Under lomskriket. Roman fra Gransjøen. 1. utgave. 1953. 207, (1 blank)  s. Orig. 

kartonert bd. med vareomsl. Et svært pent eksemplar. Sjelden i slik fin stand.                    1500,- 
 
 100.  —  : Ved bålet. Dikt. 1. utgave. 1962. 76, (1)  s. Orig. omsl. Omslaget med meget svak 

brunpletting. Pen. Signert av Hans Børli, datert Buberget 12/6-1965.                                 1000,- 
 
 101.  —  : Villfugl. Dikt. 1. utgave. 1947. 122, (2 blanke)  s. Orig. omsl. Svak lesestripe på ryggen, 

ellers et rent og fint eksemplar. Enkelte mini-notater (med blyant) i materien. Børlis 2. 
diktsamling (3. bok). Uvanlig.                                                                                               1000,- 

 
 102.  —  : Vinden ser aldri på veiviserne. Dikt. 1. utgave. 1976. 90  s. Orig. omsl. Pen! Omslag av 

Terje Jacobsen.                                                                                                                       500,- 
 
 103.  —  : Vindharpe. Dikt. 1. utgave. 1974. 98, (1), (1 blank)  s. Orig. omsl. Uoppskåret. 

Ubetydelig brett i et av foromslagets hjørner, forøvrig et svært pent eksemplar. Omslag av Rolf 
Andersson.                                                                                                                               600,- 

 
 104. CHRISTENSEN, (DOROTHEA) OG H. HELGESEN: Kogebog for folkeskolen og 

hjemmet af Fru dr. Christensen, Sandefjord (og) Frk. H. Helgesen, lærerinde ved Chr.a. 
folkeskole. Gjennemseet af statskemiker Schmelck. 3die forøgede oplag. 17de tusinde. 
Christiania 1897. (Eget forlag). VIII, 117, (1), (1 bilde), (1 blank)  s. Orig. kartonert bd. med 
sjirtingrygg. Brist i øvre del av indre fremre fals. Småpletter og litt smuss på bind og enkelte 
blader. Navn på tittelblad. Forord fra 1891, 1894 og januar 1897. Dorothea Christensen, 1847-
1908. Helga Helgesen, 1863-1936. Notaker 86.3.                                                                  300,- 

 
 105.  —  : Kogebog for folkeskolen og hjemmet af Fru dr. Christensen, Sandefjord og Frk. H. 

Helgesen, inspektrice ved Kr. skolekjøkkener. 5. oplag. 27. tusinde. Kristiania 1902. (Eget 
forlag). VIII, 135, (1 blank)  s. Orig. kartonert bd. med sjirtingrygg. Deklene litt skrapet ved 
kanter. Rent og pent eks. Dorothea Christensen, 1847-1908. Helga Helgesen, 1863-1936. 
Dedikasjon fra ’frøken Helgesen’ (en av forfatterne?) på tittelblad. Notaker 86.5.            1000,- 

 
 106. (CHRISTENSEN, LARS SAABYE) MOTKLANG.  Noveller & dikt.  1974. (Forlaget 

Frustra). (3), 171, (4)  s. Orig. omsl. Fint eksemplar. Antologi med 13 motkulturelle skribenter. 
Bidrag av bl. a. Lars (Saabye) Christensen, Jan Bojer, Jon Sveinbjørn Jonsson og Martin Nag.  

                                                                                                                                                          500,- 
 
 107. CHRISTENSEN, LARS SAABYE: Noen som elsker hverandre. Noveller. 1. utgave. 1999. 

147, (1)  s. Orig. bd. med vareomsl. Ubetydelig rift ved øvre kapitél. Pen! Omslag: Kjetså + 
Hole Design.                                                                                                                            300,- 
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 108.  —  : Åsteder. Dikt. 1. utgave. 1986. 87, (1)  s. Orig. omsl. Lite hakk og en mindre brett i ett av 
omslagets hjørner. Pen.                                                                                                           300,- 

 
 109. CHRISTIE, JOHAN KOREN: Spitsbergenreisen. Utgjør 1. årgang av "Æsthetiske 

Smaablomster fra ultima Thule", som medfulgte som tilleggsark til "Tromsø Tidende". Første 
og andre del. 2. utgave. Bergen 1856. 228 + 244  s. Samt. skinnryggbd. Bindet slitt. Materiens 
første ca. 20 sider litt brunet og med svake skjolder. 1. utgave utkom i Tromsø, 1851.       1500,- 

 
 110. (COLLETT, CAMILLA) Fortællinger af forf. til Amtmandens Døttre. 1. utgave. Christiania 

1861. (P. F. Steensballe). (10), 248, (2)  s. Forlagets dekorerte helsjirtingbd. (med 
"Fortällinger" på fordekkelen). Svak fuktskjold på fribladet innerst ved margen. Nye forsatser? 
Noe slitt på hjørner og kanter. Materien pen.                                                                        1000,- 

 
 111. D'ORLEANS, DUC: Chasses et Chasseurs Arctiques. Avec 25 gravures. Troisième Édition 

Paris 1911. Liten 8vo. XXIV, 270, (1)  s. Portrett som frontispiece. Samt. skinnryggbd. Enkelte 
blader med svak brunpletting. Noe skrapet på skinnet. Hilsen på smusstittelblad.              1000,- 

 
 112. DEGE, HROAR: Fra Neptuns gaffel. En kokebok om fisk og skalldyr. 1. utgave. 1966. 173, 

(3)  s. Orig. dek. skinnbd. med vareomslag. Omslaget med hakk og smårifter langs kantene. 
Boken pen. Hilsen fra Hroar (Dege) til 'Sisek', datert nov. 1966, på forsats- og forsatsblad. 
Forfatteren har også begått en tegning av en fisk m.m. samme sted. Hroar Dege, restaurantør, 
foredragsholder, forfatter og ikke minst, boksamler par excellence. Omslag og tegninger av 
Odd Hvistendahl.                                                                                                                     500,- 

 
 113. DIDRICHSEN, D: Huusmoderen i Middelstanden. En Haandbog for Huusmødre, Mødre og 

unge Fruentimmer. Af...Secretair i det Kongelige danske Landhuusholdnings Selskab. 
Kiøbenhavn 1801. (10), 444, (1), (1 blank)  s. Samt. skinnryggbd. Bindet med slitasje, først og 
fremst ved hjørner/kanter. Liten flekk i nedre snitt med tilhørende 2 mm i nedre marg. 
Gammelt navnetrekk på tittelbl., ellers et meget rent og velholdt eks. Utgjør 1. bind i 'Nyt 
Tillæg til Magazin for Næringsstanden'. Inneholder foruten et stort avsnitt om oppbevaring av 
matvarer, bl.a. også om farving, barneoppdragelse og 'å oppføre seg i hjemmet.' Bibl. Dan. 
II,230.                                                                                                                                    3500,- 

 
 114. DITTMER, R: Das Nord-Polarmeer. Nach Tagebüchern und Aufnahmen während der Reise 

mit Sr. Maj. Schifff "Olga". Herausgegeben vom Deutschen Seefischerei-Verein. Mit 7 Karten 
und 101 Abbildungen. Hannover und Leipzig 1901. XVI, 361  s. Orig. omsl., delvis 
uoppskåret. Omslaget med bruksspor, og ryggstripen slitt ved kapitéler. Materien ren og pen. 
Navn øverst på foromslag. Se også Schiötz 1230. En kommisjon fra "Deutsche Seefischerei-
Verein" fulgte med "Olga"s øvelsestokt i Nordishavet 1898. Boken er av generelt beskrivende 
art. Finnmark behandles på s. 35-171, rikt illustrert, bl.a. hvalfangst, fiskeri, lokal topografi. 
Videre Bjørnøya, Spitsbergen, Novaja Semlja m.m.                                                             1000,- 

 
 115. DUUN, OLAV: Juvikingar. 1. utgave. Kristiania 1918. 216  s. Samt. helsjirtingbd. Ryggen noe 

avskrapet. Svak skjold på smusstittel- og tittelblad, materien ellers fin. Navn på forsatsblad. 
Opplag 1.000 eks. 1. bind i fortellingen om Juvikfolket.                                                         600,- 

 



 13 

 116. EEDEN, F. W: Noorderlicht. Besoek aan Scandinavie in 1887. Door... Haarlem 1888. 129, 
(1)  s. Orig. omsl. Smårifter / hakk i omslagets rygg og langs kanter. Enkelte brunpletter i 
materien. Schiötz 296*. Reise i Norge i 1887 s. 64-111: Chria. - Kongsberg - Telemarken. 
(Vesentlig Chria.). Forf. var sekretær i "Nederlandsche maatschappij ter bevordering van 
nijverhed".                                                                                                                               500,- 

 
 117. (EGNER, THORBJØRN) Tommy og elefanten. Af H. G. Wells og Thorbjørn Egner. 

Illustreret (og med viser) av Egner. 1. utgave. 1958. (J. W. Cappelens Forlag, trykt i 
København). 58, (2)  s. Orig. ill. kartonert bd. Ryggen reparert, og bindet ellers litt skrapet ved 
kanter/hjørner. Forøvrig et rent og fint eks.                                                                            500,- 

 
 118. EGNER, THORBJØRN: Klatremus og de andre dyrene i Hakkebakkeskogen. Illustrert av 

forfatteren. 1. utgave. 1953. 89  s. Orig. illustrert (i farver) kartonert bd. Litt skrapet ved ytre 
falser/kapitéler/hjørner, ellers et helt rent og pent eksemplar. Sjelden i slik fin stand.         1200,- 

 
 119.  —  : Småskolens lesebøker. (I). Av...I samarbeid med Karen Jacobsen og Helene Kløvstad. 

Første bok. I byen og på landet. 1. utgave. 1950. 153  s. Rikt illustrert, også i farver. Orig. 
illustrert kartonert bd. med sjirtingrygg. Litt skrapet på deklenes hjørner, ellers et pent 
eksemplar. Bind I i rekken som utgjør 16 bind, Egners "livsverk". Vanskelig å finne de første 
bindene i 1. utgaver og i fin stand. Ded. fra Karen Jacobsen (medforfatteren?) på innsiden av 
forsatsblad/tittelblad, datert 12/6-1950.                                                                               1000,- 

 
 120.  —  : Småskolens lesebøker. (II). Av...I samarbeid med Karen Jacobsen og Helene Kløvstad. 

Annen bok. Vinter i byen og sommer på heia. 1. utgave. 1950. 151, (1)  s. Rikt illustrert, også i 
farver. Orig. illustrert kartonert bd. med sjirtingrygg. Svakt skrapet ved bindets kanter, forøvrig 
et pent eksemplar. Bind II i rekken som utgjør 16 bind, Egners "livsverk". Vanskelig å finne de 
første bindene i 1. utgaver og i fin stand.                                                                              1000,- 

 
 121.  —  : Thorbjørn Egners lesebøker. Ellevte bok. Fra bokhylla. For første halvdel av sjuende 

skoleår. Spøk og alvor fra norsk diktning. Illustrert av Egner. 1. utgave. 1962. 223, (1)  s. Orig. 
ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Bindet svakt skrapet ved kantene. Pen. Ded. til Jean Heiberg 
fra Thorbjørn Egner: '...med hjertelig takk for at jeg [...] lov å gjengi deres praktfulle bilde...'.  

                                                                                                                                                        1200,- 
 
 122.  —  : Thorbjørn Egners lesebøker for ungdomsskolen. Femtende bok. Kunst og kulturarv. 

Essays og artikler - og glimt fra litteraturen. Illustrert av Egner. 1972. 256  s. Orig. ill. kartonert 
sjirtingryggbd. Pen. Med ded. fra Thorbjørn Egner, datert nov-1972: 'Førstedagseksemplar til 
vennen Per Meyer fra...'.                                                                                                       1200,- 

 
 123. EKBERG, ANNA: Hvad bør vi spise? En kogebog for sundt og billigt madstel, indeholdende 

flere hundrede opskrifter efter et helt nyt system paa nærende, billige og velsmagende 
madretter, som ikke findes i de sædvanlige kogebøger. Dessuden: en række 
værdifulde oplysninger om diæt i almindelighed samt for syge, for vordende mødre og for 
børn; om diæten under overgangen til det nye system samt spisesedler for hver dag i aaret. 
Bearbeidet ved Anton Hoffman. Kristiania (1906). (J. H. Küenholdt AS Forlag). 397  s. Orig. 
ill. kartonert bd. Bindet svakt smusset, og side 157/58 med en liten skjold. Et fint eksemplar. 
Navn (i blyant) på forsats. '...vegetarisk kokebok med en del innledende kapitler om vegetabilsk 
kosthold. Oppskrfter s. 39-318. En oversettelse av 'Hvad skolo vi äta?', Stockholm 1899''. 
Notaker 106.                                                                                                                          1000,- 
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 124. ELIOT, T. S: The Dry Salvages. First edition. London 1941. (Faber & Faber). 15 p. Orig. grey 
wrappers folded over brown blanks. Wrappers a bit faded toward edges, and a few tiny chips 
along edges of wrappers. Otherwise a very good copy. With the Adelphi watermark. Edition: 
11223 copies. Published 1943 as the third of the 'Four Quartets'. Gallup A39.                    300,- 

 
 125. (ELVESTAD, SVEN) RIVERTON, STEIN: Gardinsnöret. Detektivroman av Stein Riverton. 

Bemyndigad översättning. Stockholm 1916. Liten 8vo. 79, (1 reklame)  s. Orig. omsl. Noen få 
blader litt skjevt skåret opp, ellers et helt rent og meget pent eksemplar. Dette er den svenske 1. 
utgaven som i Schiøtz/Ringstrøm står listet under II,A (s. 95)., dvs. svenske førsteutgaver som 
ikke helt eller delvis er utgitt i ordinær bokform på norsk'.                                                  1200,- 

 
 126. ( — )  —  : Kungens nål / Vår tids mördare. Stockholm 1916. 95, (1 reklame)  s. Orig. omsl. 

Mini-rift ved nedre kapitél, ellers et pent eks. Dette er den svenske 1. utgaven som i 
Schiøtz/Ringstrøm står listet under II,A (s. 95)., dvs. svenske førsteutgaver som ikke helt eller 
delvis er utgitt i ordinær bokform på norsk.                                                                         1200,- 

 
 127. ERKEN, HENRIETTE SCHØNBERG OG CAROLINE STEEN: Kogebog for skole og 

hjem af...og...læge. Fjerde omarbeidede og forøgede udgave. Kristiania 1903. XII, 320 , (2 
reklame)  s. Forlagets dekorerte (sort gryte over flammende ild) helsjirtingbind. Bindet noe 
skrapet ved kapiteler, hjørner og ytre falser, ellers et pent eksemplar. Materien ren. 
'Ernæringsfysiologi' og 'I kjøkkenet' side 1-99, oppskrifter fra s. 100. Caroline Steen, 1854-
1935, medisinsk embetseksamen 1896, lege i Oslo, lærer i ernæringsfysiologi og næringskjemi 
ved Bonnevies skolekjøkken og senere lærer i fysiologi ved Statens lærerinneskole i husstell. 
Fra 1907 dosent ved Ankerhus husholdningsseminar i Sorø. Omslagsillustrasjon av Arnold 
Thornam. Notaker 112.4.                                                                                                        500,- 

 
 128. ET AFSKEDSQUAD TIL EMIGRANTER   paa Reisen til Amerika. Hamar 1853. 4  s. 

Meget pent. SJELDEN. Skougaards eksemplar.                                                                   1000,- 
 
 129. FALKBERGET, JOHAN: Et ungdomsminde. Illustrert av Agnar Wang. (1953). (Bergens 

Kunsthåndverksskole). 21, (1)  s. Orig. omsl. Uoppskåret. Meget pen. Nr. 67 av 75 nummererte 
eksemplarer.                                                                                                                            250,- 

 
 130. FALLIZE, (JEAN-BAPTISTE O.): En Norvège. Vers les Régions Arctiques. Ouvrage 

illustré de nombreuses gravures dans la texte. Lille - Paris - Bruges s.a. 4to. 109  s. Orig. omsl. 
Bakomslag litt skjoldet/smusset. Materien ren og pen. Sognefjord - Nordfjord - Bergen - 
Geirangerfjord - Ålesund - Gudbrandsdalen - Trondheim - Romsdalen - Selbu - Nord-Norge.     

                                                                                                                                                          500,- 
 
 131.  —  : Excursions en Norvège et chez les Lapons. Illustré de soixante-douze gravures dans le 

texte. Lille-Paris-Lyon-Marseille-Bruges (1912). 4to. 252  s. Orig. omsl. Omslaget delvis løsnet 
fra materien. Et av omslagets hjørner brettet. Omslaget noe brunet, og skjoldet i nedre del. 
Materiens første og siste par sider litt skjoldet i nedre del, forøvrig er materien ren og fin. 
Schiötz II 319b.  Selbu - Tromsø - Bergen - Stavanger - Ryfylkefjordene - Røldal. Hammerfest - 
Kvalsund - Honningsvåg.                                                                                                        500,- 
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 132.  —  : Excursions en Norvège par ... Illustré de soixante-douze gravures dans le texte. Paris-
Lille s.a.(1907). 4to. 192  s. Orig. omsl. Omslaget med litt slitasje/smuss, og en brett i et hjørne. 
Materien ren og pen. Schiötz II 319a.  Selbu - Tromsø - Bergen - Stavanger - Ryfylkefjordene - 
Røldal.                                                                                                                                     500,- 

 
 133. FIANE, ANDR: Digte. Larvik 1924. (Joh. Preutz' Bokhandels Forlag). 72  s. Pent samt. 

skinnryggbd. med rik gulldekor i rygg, og orig. foromsl. medbundet. Meget pent eksemplar. 
Ded. fra Andr. Fiane på tittelblad.                                                                                          300,- 

 
 134. FINNE, GABRIEL: Uglen. Skuespil i én akt. 1. utgave. København 1893. 77, (3 blanke)  s. 

Samt. skinnryggbd. Skrapet på skinnet. Materien ren. Ex Libris på forsats- forsatsblad og bakre 
forsats. Ded. fra (Gabriel) Finne på smusstittelblad: 'Lev længe og lykkelig! Din Finne', datert 
11/12-06.                                                                                                                                 500,- 

 
 135. FLATABØ, JON: Den gamle Skolemester. Fortælling. Kristiania 1891. 336  s. Orig. dek. 

helsjirtingbd. Bindet med noen bruksspor. Et fint eks.                                                           350,- 
 
 136. (FLATABØ, JON) ISJØKUL, (OLAV): Røverliv i Vaterlan, Kristiania. (Kristiania) (1892). 

(Trykt av Chr. Knudsen). Liten 8vo. 224  s. Enkelt samt. (?) skinnryggbd. Noe skrapet på 
skinnet. Noen få blader med mini-rift i kant. Litt smuss på bakre forsats og forsatsblad. 
Skougaards eksemplar. Ifølge ham kom ikke boken med eget tittelblad. Selve hovedteksten 
slutter på s. 211, og på de etterfølgende sider kommer så en tekst med tittel: 'Arbejdsherren 
dræper sin arbejder'. Av Antonius.                                                                                         500,- 

 
 137. FLØGSTAD, KJARTAN: Valfart. Dikt. 1. utgave. 1968. 44  s. Orig. omsl. Meget pent 

eksemplar. Debut. Dedikasjon fra Kjartan Fløgstad på tittelbladet, datert 3/10-68.  Omslag av 
Trygve Løwe.                                                                                                                           800,- 

 
 138. (FORBES, EDWARD) Memoirs of Edward Forbes, F. R. S., by George Wilson and Archibald 

Geikie. Edinburgh 1861. x, (2), 589  s. Orig. helsjirtingbd. Svakt skrapet ved kanter. Fint 
eksemplar. Ex Libris på forsats. Hilsen på forsatsbladets verso. Schiötz 332. Reise i Norge 
sommeren 1833 som 18 år gml. student s. 203-218: Arendal - kystreise med "Constitutionen" til 
Bergen - Hardanger - Sogn - Gudbrandsdalen - Chria. - Holmestrand.                                500,- 

 
 139. (FOSS, FRITHJOF) DEHN, ISRAEL: Et Ægteskab. Novelle af Israel Dehn. 1. utgave. 

Christiania 1863. (2 blanke), 184, (1 errata), (3 blanke)  s. Samt. (orig.?) dekorert helsjirtingbd. 
(fiolett). Litt falmet på ryggen. Noe gulplettet i snittet/ytre marger, ellers et pent eks. Frithjof 
Foss, 1830-1899, jurist, journalist og forfatter.                                                                     500,- 

 
 140. FRANCKE, AUGUST HERMANN: Liv og levnet tilligemed udtog af hans skrifter. Et 

mindeskrift i anledning af den hundreaarige fest til erindring om hans død, af ... Oversat af J. A. 
Lindeman. Andet oplag. Bergen 1843. XX, 340, (1)  s. Noe skrapet på skinnet. Materien helt 
ren. August Hermann Francke, tysk pietistisk teolog og pædagog. f. 12. Marts 1663 i Lübeck, 
død 8. juni 1727 i Halle. (Salomonsens Konversationsleksikon, bd. VIII).                            500,- 

 
 141. FRÉDÉ, PIERRE: Voyage au Cap Nord et en Laponie par la Finlande. Par ... Sixième édition. 

Paris no year. 234  s. Illustrert. Pent rødt orig. skinnryggbd. med sjirtingdekler. Pent eksemplar.  
                                                                                                                                                          500,- 
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 142. FRICH, ØVRE RICHTER: I polarnattens favn. Roman fra Spitsbergen. 1. ordinære utgave. 
Kristiania 1912. (J. W. Cappelens Forlag). (6), 159  s. Med flere helsides farveillustrasjoner av 
A. Bloch. Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Bindet med noe slitasje ved kanter/hjørner, 
ellers et rent og fint eks. Navn på smusstittelblad. 'Boken er basert på inntrykk under en reise 
til Spitsbergen sammen med redaktør A. Schibstad i 1908...'I polarnattens favn' ble skrevet for 
å finansiere en tur til Mexico, og manuskriptet ble tilbudt 'Morgenbladet' som føljetong. Men 
på den tiden var redaktør Nils Vogt og Ø. R. F. ikke riktig gode venner, Nils Vogt vilde først 
ikke kjøpe boken, men da Frich tilbød å la den trykke i 'Morgenbladet' med psevdonymet 
Reidar Noman som forfatter, ble tilbudet godtatt. Frich og frue kom til Mexico, og da 
'Morgenbladet's trykkeri efterpå utga boken som særtrykk, ble det skapt en av de sjeldnere 
bøker for bibliofiler (Arne A. Lae)'. Dette er altså den 1. ordinære utgaven av boken, som kom 
etter særtrykket av føljetongen, som regnes som den 'egentlige' førsteutgaven. 
(Schiøtz/Ringstrøm 2006).                                                                                                    1000,- 

 
 143.  —  : Menneskejegerne. Kriminalroman. 1. utgave i vanlig bokform. 1935. 182, (1 reklame)  s. 

Orig. omsl. Brett i foromslag og de første blader. Omslaget ellers med noen hakk langs kanter, 
og en mini-bit revet av det ene hjørnet. Forøvrig er dette et fast og bra eksemplar. Stempel (Ex 
Libris) på smusstittelblad. Schiötz 57,b.                                                                                  350,- 

 
 144.  —  : Mr. Clawsons Norgesfærd. En Osloroman. 1. utgave. 1928. 160  s. Orig. illustrert, i 

farver, omsl. Noen blader litt 'røft' skåret opp. Omslaget med noen hakk/mini-rifter og litt 
slitasje. Hakk øverst i smusstittelblad. 'Intrigen til 'Mr. Clawsons Norgesfærd' kunne vært 
spunnet av P. G. Wodehouse' (Bjørn Carling). Schiötz 43,a. Uvanlig.                                  900,- 

 
 145.  —  : Storfjellets herre. Roman. 1. utgave. 1932. 189  s. Orig. omsl. Omslaget hakket ved 

kanter, og med noen lesestriper. Forøvrig et fint eks. Navn på smusstittelblad. Schiötz 51 a.   
                                                                                                                                                          600,- 
 
 146. (FRICH, ØVRE RICHTER) OLSEN: En journalists glemmebog. Tegninger af [Ragnvald] 

Blix. 1. utgave. Christiania 1903. Stor 8vo. 95, (1 blank)  s. Samt. granitolbd. Mini-hakk i 
kanten av tittelblad. Svak slitasje ved kapitéler/hjørner. Noen få pletter i materien, ellers et rent 
og fint eksemplar. Debut i bokform. Schiötz 2. Sundseth 103. Sjelden.                                3500,- 

 
 147. FRIIS, J. A: Tilfjelds i ferierne eller Jæger- og Fiskerliv i Høifjeldene. Med et Kart. 1. utgave 

1876. 324  s. Priv. sjirtingryggbd.  med marmorerte dekler. Bindet litt skrapet ved kanter. 
Kartet med en liten rift i marg, ellers er både kart og materie rene og pene.                          600,- 

 
 148. FROUDE, JAMES ANTHONY: The Spanish Story of the Armada and Other Essays. London 

1892. (Longmans, Green, and Co.). VII, (3), 328  s. Noe senere, meget pent, skinnryggbd. 
Mini-hakk/skraper på skinnet, ellers et fint og rent eks. Ex libris på forsats. To kapitler, side 
259-328, om reiser i Norge i 1881 og 1884. Atskillig om sportsfiske. Schiötz I,348,a.        1500,- 

 
 149. FRUNTIMMERNA, sådana de varit, äro och skola blifva: eller Qvinnokönets Böjelser, 

Vanor, Svagheter, Seder och Passioner; för Giftaslystna och Giftasfiender, för Ynglingar, 
Männer och Gubbar; med Anmärkningar, Exempel och Tillämpningar försedd af en erfaren 
Fruntimmerskännare. Stockholm 1828. (Marquardska Tryckeriet). 12mo. 29, (1 blank)  s. 
Marmorert omslag. Enkelte sider av materien med svak brunpletting. Omslaget mangler et par 
småbiter ved hjørner.                                                                                                               500,- 
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 150. FØNHUS, MIKKJEL: Der vildmarken suser. 1. utgave. Kristiania 1919. (2), 194, (2 blanke)  
s. Orig. helsjirtingbd. Svakt skrapet ved kapitéler. Pent eks. Mangler smusstittelblad. Fønhus' 2. 
bok. Uvanlig.                                                                                                                           750,- 

 
 151.  —  : Der vildmarken suser. 1. utgave. Kristiania 1919. (4), 194, (2 blanke)  s. Orig. omsl. 

Omslaget smusset. Materien ren. Mangler forsatsbl. / friblad (?). Navn på tittelblad. Fønhus' 2. 
bok. Uvanlig.                                                                                                                           500,- 

 
 152.  —  : Raudalsdansen. To fortellinger fra Valdres. 1. utgave. Kristiania 1924. (2 blanke), (6), 

118, (2 blanke)  s. Orig. dekorert helsjirtingbd. (rødt). med både orig. omslag, og orig. omslag 
samt ryggstripe innmontert. Små forsterkninger gjort ved omslagets kanter. Et rent og fint 
eksemplar.                                                                                                                               500,- 

 
 153.  —  : Reinsbukken på Jotunfjell. Fortelling. 1. utgave 1926. (6), 206  s. Orig. dek. helsjirtingbd. 

(grønt) med både originalt omslag, og orig. omslag samt ryggstripe innmontert. Små 
forsterkninger gjort langs det ytre omslagets kanter. Et rent og fint eks.                               500,- 

 
 154.  —  : Skogenes eventyrer. Fortellingen om en rev. 1. utgave. 1929. 178, (2 blanke)  s. Orig. 

dek. helsjirtingbd. (grønt). med orig. omslag og ryggstripe innmontert. Svakt skrapet ved 
kapitéler/hjørner. Pent eksemplar.                                                                                           500,- 

 
 155.  —  : Skoggangsmand. Fortælling. 2. oplag. Kristiania 1917. 190  s. Orig. dek. helsjirtingbd. 

(sjøgrønt). Litt skrapet ved kapitéler/hjørner, ellers et pent eks. Debut.                                 500,- 
 
 156.  —  : Troll-elgen. Roman. 1. utgave. Kristiania 1921. (4), 171, (1 blank)  s. Orig. dekorert 

helsjirtingbd. (mørkeblått). med originale omslag og ryggstripe medbundet. Svakt skrapet ved 
kapitéler. Pen!                                                                                                                         750,- 

 
 157.  —  : Under polarlyset. En fortælling fra Spitsbergen. 1. utgave. Kristiania 1922. (6), 160, (2 

blanke)  s. Orig. dekorert helsjirtingbd. med orig. omslag og ryggstripe medbundet. Svakt 
skrapet ved kapitéler, ellers et fint eksemplar.                                                                        600,- 

 
 158.  —  : Vandringen mot nord. Fortellinger. 1. utgave. 1927. (4), 228, (1), (1 blank)  s. Orig. 

dekorert helsjirtingbd. med de orig. omsl. og ryggstripen innmontert. Pent eks.                   500,- 
 
 159.  —  : Varg. 1. utgave. 1933. 263, (1)  s. Orig. dekorert helsjirtingbd. (blått) med orig. omslag 

og ryggstripe innmontert. Fint eksemplar.                                                                              500,- 
 
 160. (GARBORG, ARNE) Lesebok i det norske folkemaal for høgre skular ved Arne Garborg og 

Ivar Mortenson. 1. utgave. Kristiania 1885. (8), 229 , (3 blanke)  s. Orig. kartonert bd. med 
sjirtingrygg. Bindet falmet i ryggen og noe brunet mot kanter. Materien helt ren.              1000,- 

 
 161. GARBORG, ARNE: Bondestudentar. Av... 1. utgave. Bergen (1883). (Fr. Nygaards Forlag). 

(4), 345, (1), (2 blanke)  s. Samt. skinnryggbd. Ryggen litt bleket. Noen skraper på skinnet ved 
ytre falser/kapitéler, ellers et rent og pent eks.                                                                      1500,- 
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 162.  —  : Bondestudenter. Fortælling. Dansk af Forfatteren autoriseret Udgave. Kjøbenhavn 1885. 
(2 blanke), 364  s. Priv. helsjirtingbd. med skinnforsterket rygg. Med de orig. omsl. medbundet 
bak i boken. Topp gullsnitt, ellers ubeskåret materie. Svake pletter på omsl., ellers et fint eks.  

                                                                                                                                                        1000,- 
 
 163.  —  : Den burtkomne Faderen. 1. utgave. Kristiania 1899. (2 blanke), (4), 118, (4 blanke)  s. 

Orig. dek. helsjirtingbd. (brunt). Mini-skjold i øvre marg av friblad. Mini-plett på de to første 
bladene. Forøvrig et rent og pent eks.                                                                                   1500,- 

 
 164.  —  : Den ny-norske Sprog- og Nationalitetsbevægelse. Et Forsøg paa en omfattende 

Redegjørelse, formet som polemiske Sendebreve til Modstræverne. 1. utgave. Kristiania 1877. 
239, (1)  s. Samt. sjirtingryggbd. Svakt skrapet ved kapitéler. Pent eks. Garborgs 4. bok. 
Medbundet: Fri Forhandling. Ymse Stykkje. (Paa norsk og dansk). Um Tru og Tanke. Bergen 
1889. (4), 211 s. 1. utgave. Svake pletter på tittelbl. + Norsk eller Dansk-norsk? Svar til 
Bjørnson fra Arne Garborg. Med et Anhang. Bergen 1888. 40 s. Lite hull på siste bl. (Tre 1. 
utgaver i ett bind).                                                                                                                 1500,- 

 
 165.  —  : Fjell-luft og andre smaastykke. 1. utgave. Kristiania 1903. (4), 146  s. Orig. dekorert 

helsjirtingbd. (lyseblått). Navnestempel i blindpreg på tittelbl., ellers et meget fint eks.     2000,- 
 
 166.  —  : Fra det mørke Fastland. Reiseindtryk fra Stavanger og Jæderen. Kristiania 1893. (Forlagt 

af Olaf Norli). 44  s. Samt. sjirtingryggbd. Bindet svakt skrapet ved kanter/hjørner, materien 
ren. Navn (i gammel hånd) på friblad. 'Gjennemseet udgave af en artikelserie i ''Verdens 
Gang''.'.                                                                                                                                   500,- 

 
 167.  —  : Haugtussa. Forteljing. 1. utgave. Kristiania 1895. Liten 8vo. (2 blanke), (4), 223, (3 

blanke)  s. Orig. dek. helsjirtingbd. (lys beige). Slitasje/småhakk ved kapitélene. Ryggen litt 
mørknet. Et par mini-pletter på fordekkel. Forøvrig et rent og fint eks. Samt. hilsen på 
smusstittelbl. Uvanlig i 1. utgave i originalbind.                                                                  1500,- 

 
 168.  —  : Heimkomin Son. 1. utgave. Kristiania 1908. (4), 191, (1 blank)  s. Orig. dekorert 

(lysegrått) helsjirtingbd. Ryggen litt brunet. Mini-hakk i øvre kant på bakdekkelen. Forøvrig et 
rent og pent eksemplar.                                                                                                         1500,- 

 
 169.  —  : Læraren. Eit spel i fem vendingar. 1. utgave. Kristiania 1896. (2 blanke), 227, (3 blanke)  

s. Orig. dek. helsjirtingbd. (mørkegrønt). Svakt skrapet ved kapitéler/hjørner. Et meget fint 
eksemplar. Sjelden i originalbind i fin tilstand.                                                                    3500,- 

 
 170.  —  : Læraren. Eit spél i fem vendingar. 1. utgave. Kristiania 1896. (2 blanke), 227, (3 blanke)  

s. Priv. helsjirtingbd. med gulldekor i rygg. Et fint og helt rent eksemplar. Ex Libris (i 
blindtrykk) på friblad.                                                                                                           1000,- 

 
 171.  —  : Mannfolk. Av... 1. utgave. Bergen 1886. (Fr. Nygaards Forlag). (2 blanke), (4), 258, (2 

blanke)  s. Samt. skinnryggbd. Ryggen litt bleket. Noen skraper på skinnet ved ytre 
falser/hjørner, ellers et rent og pent eks.                                                                               1000,- 
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 172.  —  : Norges Selvstændighedskamp fra 1814 til nu. En Oversigt. 1. utgave. Fagerstrand pr. 
Høvik 1894. (Bibliothek for de tusen Hjem). (2 blanke), 86, (4 blanke)  s. Samt. skinnryggbd. 
Noe skrapet på skinnet, materien fin. Navn på tittelblad og friblad.                                      500,- 

 
 173.  —  : Trætte Mænd. 1. utgave. Kristiania 1891. (2 blanke), (4), 349, (3 blanke)  s. Orig. dek. 

helsjirtingbd. (rødt). Ryggen litt falmet, og bindet med noe smuss/småpletter. Materien ren og 
pen. Ex libris på forsats. Uvanlig i 1. utgave og originalbind.                                                                       

                                                                                                                                                        2000,- 
 
 174.  —  : Uforsonlige. Skuespil i fire Akter. 1. utgave. Kjøbenhavn 1888. (P. G. Philipsens Forlag). 

(2 blanke), 210, (2 blanke)  s. Orig. dekorert helsjirtingbd. (burgunder). Svakt skrapet ved 
kapitéler. Et meget fint eksemplar. Uvanlig i 1. utgave og i originalbind.                           4000,- 

 
 175. GERARD, ADELAIDE M: Et nos in Arctis by ...  London 1913. (Ballantyne & Company ltd., 

Tavistock Street Covent Garden.). (8), 150, (2) pp. Frontisp. (kart over reiseruten/map showing 
the trip) + 6 photographs. Orig. pergamentryggbd. med blå kartonerte dekler og skrift i gull på 
rygg og fordekkel./Orig. half parchment with letters in guild. Et par hjørner litt støtt. Ryggen 
litt smusset/mørknet, ellers et rent og fint eks. / Mild darkening to spine, and a few corners with 
wear, otherwise a clean and very good copy. Ikke i Shiøtz. Ikke hos Skougaard. Fotografier av 
Anth. Kalland (1); Wilse (1); R. Conyers Morrell (3); one photograph of Captain Johannssen 
of S.S. Vega (photographer unknown). The book is parted in two, where the first  is a general 
description of Svalbard and the Polar areas and the second is a journal of a journey with S.S. 
Vega from North Cape to Spitsbergen. Medfølger: 2 sider langt (20 linjer) håndskrevet brev til 
'Mr. Fletcher' signert A. M. Gerard: '...I am sending you a copy of my little bok [...] best wishes 
for xmas 1914'. Papirformat: 11 x 17 cm.                                                                            3000,- 

 
 176. GILL, CLAES: Fragment av et magisk liv. Dikt. Illustrert av Kai Fjell og Rolf Rude. 1. 

utgave. 1939. 63, (1 blank)  s. Orig. sjirtingryggbd. med finerpermer. Dette eksemplaret er ikke 
åpnet. Boken ligger fortsatt innpakket i forlagspapir med hyssing rundt. Man må anta at 
eksemplaret er strøkent! Debut. Av denne bok er trykket 100 ekspl. nummerert fra 1-100. Dette 
er nr. 15 (står det skrevet utenpå forlagspapiret). Dette eksemplaret skal, som de andre 
nummererte, være signert av Claes Gill i kolofonen.                                                            4000,- 

 
 177.  —  : Fragment av et magisk liv. Dikt. 2. opplag. 1947. 54, (1)  s. Orig. omsl. Omslaget er slitt, 

har rifter og hakk, og er løsnet fra materie. Materien er noe skjoldet mot kantene. Ded. fra 
'forfatteren' på smusstittelblad.                                                                                               500,- 

 
 178.  —  : Ord i jærn. Dikt. 1. utgave. 1942. 48  s. Orig. omsl. som utkommet. Uoppskåret. Stripe 

med svak bruning på foromslag. Meget pent eksemplar. Omslag av blendingspapir med 
forfatternavn og tittel på oppklebede, hvite strimler.                                                            1500,- 

 
 179. GRIESINGER, THEODOR: I höga norden. Resor och äfventyr i polarländerna. Stockholm 

1866. Stor 8vo. 222  s. Med sju kolorerade plancher. Senere skinnryggbd. med orig. foromslag 
medbundet. Rent og fint eksemplar. Hilsen på blad innsatt før frontispiece. Schiötz 390 IV e. 
(Kap.) III, s. 92-137 : Tolf månader i Norge och bland lapparna, med 1 kol. plansje av 
bjørnejakt på ski.                                                                                                                   1000,- 
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 180. GRIMM, BRÜDER: Kinder- und Hausmärchen gesammelt durch... Illustriert von Herm. 
Vogel. 4. Auflage. München, Braun & Schneider 1894. Stor 8vo. 287  s. Tallrike illustrasjoner i 
teksten samt 8 (inkl. tittelbl) chromolitografier. Orig. rikt dekorert helsjirtingbind. Forsatsblad 
litt løst, bakre forsatsblad mangler. Bindet med litt slitasje ved kapitéler/hjørner/ytre falser. 
Ellers et fint og rent eksemplar.                                                                                              750,- 

 
 181. (GULBRANSSON, OLAF) FISKE, LARS OG STEFFEN KVERNELAND: Olaf G. 2004. 

(No Comprendo Press). 4to. 184  s. Orig. bd. med vareomsl. Nær som ny. En blanding av 
reiseskildring i fotsporene til, og biografi om Olaf Gulbransson - som tegneseriebok. Dette 
eksemplaret er signert av både Steffen Kverneland og Lars Fiske, datert Tronsmo 8.10-2004. 
Hver av dem har også tegnet et lite selvportrett. Vedlagt er også illustrert folder fra 
Utstillingsåpning og boklansering i Tegnerforbundet. Også vedlagt er et postkort med portrett 
av Olaf Gulbransson av Steffen Kverneland.                                                                          500,- 

 
 182. HAGERUP, HELGE: Superboy. Skuespill i tre akter. 1968. (Gyldendals moderne 

skuespillserie). 87, (1)  s. Orig. omsl. Omslaget er slitt, og har noen hakk/rifter. Med ded. fra 
Helge (Hagerup) til Jan (?) på smusstittelblad: '...i virkelig glad forventning foran et 
samarbeid som jeg håper vil fortsette og fortsette. Din gamle venn Helge.' Eksemplaret har 
åpentbart blitt brukt i forbindelse med oppsetningen av stykket, og har endel tilleggsnotater (i 
blyant) i marger, og i teksten.                                                                                                 500,- 

 
 183. HALLBING, KJELL: Nattravnene. 1965. (V-bøkene.). 139, (1 reklame)  s. Orig. 

skinnryggbd. Pent eksemplar.                                                                                                 750,- 
 
 184. (HAMMARLUND, GÖSTA) Nasjonalgalleriet. Kobberstikk- og håndtegningsamlingen. Mai 

- juni 1969. Tegninger. (Rikt illustrert katalog). Liten folio. 16  s. Orig. omslag, løst innlagt i 
dekorert pappomslag. Pent eksemplar. Hilsen på bakomslag.                                                300,- 

 
 185. HAMMERICH, (PETER ADOLF) FREDRIK: Skandinaviske reiseminder. Kjøbenhavn 

1840. (C. A. Reitzel). (3), 334, (2 blanke)  s. Med bare 2 av de 3 musikkbilagene. Samt. 
skinnryggbd. med gulldekor i rygg. Tilnærmet gjennomgående skjold i materiens øvre høyre 
hjørne, men denne går aldri ut over lesbarheten. Noen blader med brunpletting. Schiötz *411. 
Reise i Norge sommeren 1834 s. 169-179. Solør - Odalen - Hamar - Toten - Hadeland, og s. 
179-234: Kongsberg - Bolkesjø - Gausta - Numedal. Særskilt aftrykt af "Brage og Idun" Bd. II 
Hf. 2, 1839-40, s. 257-590 (avsnittet om Norge s. 425-490). Hammerich, 1809-77, dansk teolog 
og historiker. NB: dette eksemplaret har bare to av de tre musikkbilagene, og er altså ikke 
komplett.                                                                                                                                1200,- 

 
 186. (HAMSUN, KNUT) Nytt fra Norge. Nr. 7-8. 3. årgang. 1944. 32  s. Illustrert. Orig. omsl. Rift 

nederst i ryggen, og ellers med noen bruksspor. Hamsun er avbildet på forsiden. 'Bildeteksten' 
inni bladet lyder: 'Knut Hamsun fylte nylig 85 år. Han sees her med et av barnebarna'. En av 
artiklene (s. 16-20) har tittel: 'Vi besøker Nørholm - og forteller litt om Knut Hamsun og hans 
herregård'. Uvanlig.                                                                                                                500,- 

 
 187. HAMSUN, KNUT: Artikler. I utvalg ved Francis Bull. 1939. Stor8vo. 234, (3)  s. Portrett av 

Hamsun som frontispiece. Samt. skinnryggbd. En anelse falmet i ryggen, og svakt skrapet ved 
bindets kanter.                                                                                                                         500,- 
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 188.  —  : Kratskog. Historier og Skitser. 1. utgave. København 1903. (2 blanke), (6), 289, (1), (2 
blanke)  s. Forlagets dekorerte helsjirtingbd. (grønt). Marmorert snitt. Pen. Pent lite eiermerke 
på forsats. Stempel (delvis visket bort) på smusstittelblad. Nummer på smusstittelblad. Noen 
notater (i blyant) under innholdsfortegnelsen. Uvanlig i originalbind.                                7500,- 

 
 189.  —  : Landstrykere. Roman. Bind I-II. Oslo 1927. + August. Roman. I-II. Oslo 1930. Bind I-II. 

+ Men livet lever. Roman. Oslo I-II. Alle bøker i 1. utgave. 313,(1)-313,(1) + 239, (1)-256 + 
285, (3)-304  s. Bundet i seks uhyre smakfulle skinnrygbind med alle omslag samt ryggstripen 
medbundet. Toppsnittet trimmet. Bokbinder: Harry Larsen. Et uvanlig fint sett av Landstryker-
trilogien.                                                                                                                                7500,- 

 
 190.  —  : Ny Jord. Roman. 1. utgave. København 1893. (4 blanke), (2), 460, (2 blanke)  s. Orig. 

dekorert helsjirtingbd. (grått). Bindet med noe slitasje. Liten lukket rift i ytre fals i øvre kant. 
Forsatsbl. og fribl. litt takkete i margen. Svake gulpletter på de første sidene, ellers ren materie. 
Antatt opplag: 2100 eks. Sjelden i originalbind.                                                                  3000,- 

 
 191.  —  : Pan. Af Løitnant Thomas Glahns Papirer. Det kunstneriske utstyr ved Dagfin 

Werenskiold. Portrættet efter tegning av Erik Werenskiold. 8. utgave. 1919. Leks. 8vo. 212, 
(3)  s. Noe senere (?) skinnryggbd. (hvitt). Topp gullsnitt, ellers ubeskåret. Navn på fribl. Nr. 
570 av 1000 salgseksemplarer.                                                                                             1200,- 

 
 192.  —  : Redaktør Lynge. Roman. 1. utgave. København 1893. (4), 332  s. Nytt kartonert bd. med 

skinn tittel-felt på ryggen og skinn kapiteler. Medbundet det orig. foromslag. Del av bakomsl. 
montert inn. Et rent og fint eksemplar. Antatt opplag: 2100 eks.                                         3000,- 

 
 193.  —  : Ringen sluttet. Roman. I-II. (I ett bind). 1. utgave. 1936. 206 + 235  s. Orig. skinnryggbd. 

Pent eksemplar.                                                                                                                       500,- 
 
 194.  —  : Siesta. Skitser. 1. utgave. København 1897. (2 blanke), (4), 238, (1), (1 blank).  s. 

Forlagets originale dekorerte helsjirtingbd. (gulbeige). Et rent og pent eksemplar med silkesnor 
inntakt. Sjelden i originabind. Antatt opplag 2100.                                                              9000,- 

 
 195.  —  : Stridende Liv. Skildringer fra Vesten og Østen. 1. utgave. København og Kristiania 1905. 

(4), 318, (1), (1 blank)  s. Forlagets dekorete helsjirtingbind i mørkegrønt og gull med 
marmorert snitt. Bindet svakt skrapet ved øverste kapitel, ellers meget pent. Ex Libris på 
forsats. Navnetrekk på tittelblad, samt en liten brun plett på første 5 blad. Forlagsbind type A. 
Antatt opplag: 2000 eks. Sjelden i originalbind.                                                                   7500,- 

 
 196.  —  : Sult. 1. utgave. København 1890. (6), 333, (1 blank)  s. Nytt priv. skinnryggbd. Topp 

gullsnitt. Mangler første og siste blanke bl. Liten rift i indre marg av tredje blad. Ren materie. 
Antatt opplag: 2100 eks.                                                                                                       7000,- 

 
 197. HANSEN, GODFRED: Den norske Gjøa-Ekspeditionen til den magnetiske Nordpol og 

gennem Nordvestpassagen 1903-06. Med 41 Kort og Billeder. København 1912. 132  s. 
Forlagets rikt dekorerte helsjirtingbind. Meget pent eks.                                                     1500,- 
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 198. (HANSON, HANS) En ustuderet Christens, paa Fornuft og Bibel grundede, Anskuelse af den 
christelige Religions Hovedlærdomme, med Hensyn paa den Strid mellem Norges lærde 
Theologer, hvilken nu tildrager sig det hele læsende Publicums Opmærksomhed. Et Skrivt for 
Menigmand. Skien 1830. (Trykt i P. Feilbergs Bogtrykkerie ved J. Abelstad). (2) + 24  s. 
Blankt omsl., mangler foromsl. Dett er er bok nr. 2 trykt i Skien. Halvorsen opplyser at 'Den 
Strid, hvortil Titlen hentyder, er Polemiken mellem Treschow og Wexels i Anl. af den 
Førstnævntes Skrift "Christendommens Aand". Annon.). Hans Hanson, 1777-1837, født i 
Larvik, død i Langesund. Ansatt hos grosserer Ulrik Cappelen i Porsgrunn som tømmer-
oppkjøper, senere virket han bl.a. som privatlærer. Fra Skougaards bibliotek. Uvanlig.     900,- 

 
 199. HANSTEEN, CHRISTOPHER: Reise-Erindringer af... Christiania 1859. (Chr. Tønsbergs 

Forlag). (6), XVIII, (2 blanke), (4), 387, (1)  s. Litografert portrett og 4 plansjer (hvorav 2 i 
farver). 1 foldet kart. Samt. skinnryggbd. med rik gulldekor i rygg. Skrapet på skinnet, og slitt 
ved kanter. Enkelte sider med litt bruning. Plansjer og kart har lite av dette, og er stort sett helt 
rene. Skrapet på skinnet, og slitt ved kanter. Enkelte sider med litt bruning. Plansjer og kart har 
lite av dette, og er stort sett helt rene. Kapittel 1 omhandler en "Reise fra Christiania til Bergen 
og tilbage i Sommeren 1821", s. 1 - 84. Resten er "Reise i Sibirien", s. 85-387. Det første 
litografiet (i farver) er fra Ingolfsland i Vestfjorddalen i Telemark og er tegnet av Flintoe. 
Christopher Hansteen, 1784-1873, født i Christiania, astronom og geofysiker. 'Særlig kjent ble 
han ved en reise til Sibir (1828-30) for å undersøke om Jorden har én eller to magnetiske 
akser. Reisen beskrev han i 'Reise-Erindringer. Hansteen inntok en sentral plass i samtidens 
vitenskap.' (Aschhoug/Gyldendals store Norske, 1988).                                                       1500,- 

 
 200. HARE, AUGUSTUS J. C: Sketches in Holland and Scandinavia by... London 1885. 134  s. 

Illustrert. Orig. dekorert helsjirtingbd. Bindet med noen mindre bruksspor. Schiötz 415 a.  Kria. 
- Telemark - Rørosbanen til Trondheim - Dovre - Romsdal.                                                  750,- 

 
 201. (HARLOFF, RAGNAR) LESKA, ERAAW: Fantasten. 1921. (Eget Forlag). 120, (2 blanke)  

s. Orig. omsl. delvis uoppskåret. Omslaget litt skrapet/hakket ved kanter. En brett i bakomslag. 
Materien pen. Ded. til Vilhelm Krag fra forfatteren/R. Harloff, datert Bergen, 9/9-21: '...med 
takk for samtaler og brever i 1914.'.                                                                                       300,- 

 
 202. HART-DAVIS, CAPTAIN H: Stalking Sketches. By... With original illustrations by the 

author. London 1904. (Horace Cox). 4to. 67 p. + 17 full-page illustrations in b/w. Publisher's 
decorated cloth. Blotch to bottom of spine. Very good copy. Ex Libris on front end.         1200,- 

 
 203. HARTWIG, G(EORG): Dwellers in the Arctic Regions. A popular account of the men who 

live in polar regions. From "The Polar World" by Dr. G. Hartwig. London 1887. 158, (2 
reklame)  s. With 28 illustrations. Orig. rikt dekorert helsjirtingbd. Bindet litt skrapet ved 
kanter/hjørner, Et  par blader med litt brunpletting. Fint eksemplar. Schiötz 420j. Chapt II, The 
Lapps (s. 34-55). Chapt. IV, from Drontheim to the North Cape (s. 75-89).                          750,- 

 
 204. (HAUGE, HANS NIELSEN) Hans Nielsen Hauges Testament til sine Venner. Christiania 

1824. 12mo. 15  s. Kombinert tittel og omslag. Rent og fint eksemplar.                               750,- 
 
 205. HAUGE, OLAV H. OG INGER LISE BELSVIK: Når tussalusi kviskrar. 2008. Tverr-8vo. 

29, (3)  s. Gjennomillustrert. Orig. ill. kartonert bd., som utgitt. Meget pen. Fra bakdekkel: 'Det 
er Olav H. Hauge som har skrive desse dikta. Han var fruktdyrkar i Ulvik, og skreiv mange dikt 
om det han såg i bygda si og hagen sin. I år er det 100 år sidan Hauge vart fødd.'.             250,- 
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 206. HEER, OSWALD: Ueber die Polarländer. Von Dr... Vortrag gehalten den 6. Dezember 1866 
auf dem Rathhaus in Zürich. Zürich 1867. 24  s. Senere sjirtingryggbd. med begge omslag 
medbundet. Begge omslag forsterket ved indre marg. Enkelte blader med litt brunpletting. 
Liten skjold i høyre marg av materien (berører ikke tekst). Lite stempel øverst på tittelblad. 
Noen understrekninger (med blyant) i materien.                                                                    750,- 

 
 207. HEIBERG, HANS: Ta den ring og la den vandre- 1. utgave. 1934. 240  s. Orig. omsl. 

Omslaget noe brunet/plettet, særlig i ryggen. Ded. fra Hans Heiberg til Finn Nielsen på 
smusstittelblad, datert 6/11-34.                                                                                               300,- 

 
 208. HELLAND, AMUND: Topografisk-statistisk beskrivelse over Kristiania. Bind 1-3. Kristiania 

1917-1918. (Norges land og folk III). Stort foldet kart i lomme. Bundet i tre samtidige 
helsjirtingbd. Et pent sett.                                                                                                      1000,- 

 
 209. HIGHTON, HUGH P.: Shooting trips in Europe and Algeria. Being a Record of Sport in the 

Alps, Pyrenees, Norway, Sweden, Corsica, and Algeria. London 1921. 237, (1)  s. 14 
illustrasjoner(fotos) fra jakt i Norge. Orig. dekorert helsjirtingbd. Noen få brunpletter i 
materien, og litt brunpletting i snittet. Schiötz 447. Jakt- og fiskeferder i Norge, antagelig i 
perioden 1907-12. Side 79-150: Laks- og ørretfiske i Tydal, Selbu, Hjørundfjord, hjortejakt på 
Skarsøy, elgjakt i Selbu og Namdalen, villreinjakt på Hardangervidda(Haukelifjellene).   

                                                                                                                                                        1000,- 
  
 210.  HISTOIRE DES NAUFRAGES, ou le recueil des relations les plus intéressantes des 

Naufrages, Hivernemens, Délaissemens, Incendies, Famines, et autres évenemens funestes sur 
Mer, qui ont été publiées depuis le quinzieme siecle jusqu'à présent. Par M. D...., Avocat. Tome 
I-III. Paris 1790. 368 + 407 + 454 p. Illustrert med 5 (av 6) helsides kobberstikk. Bound in 
three contemporary half leather bindings with gilt on spine. Some wear to bindings, especially 
around corners. A few tiny holes to spines. Classification no. on spine of vol. I.                1200,- 

  
 211. (HOLBERG, LUDVIG) Kiöbenhavnske Samlinger af rare Trykte og Utrykte Piecer. 1. Bind. 

Holbergiana. (Heri 4 førstrtrykk av Holberg). (Kiøbenhavn) (1755). 494, (2)  s. Kobberstukket 
portrett og tittelblad + 3 mindre kobberstikk. Enkelt noe senere skinnryggbd. Bindet med 
slitasje. Materien ren og fin. Lite stempel nederst på portrett og tittelblad. Ehrencron-Müller I, 
505. Inneholder også 'Fortegnelse paa Baron L. Holbergs saavel trykte, som utrykte skrifter'.  

                                                                                                                                                          900,- 
 
 212. HOLBERG, LUDVIG: Allgemeine kirchenhistorie Vom Ersten Anfang Christenthums bis auf 

die Reformation Lutheri. Aus dem Dänischen ins deutsche übersetzt von Georg August 
Detharding. 2 vols. in one. 1. utg. / first ed. Copenhagen und Leipzig 1749. Large 8vo. 464, 
456, (38) p. Samt. helpergament / cont. full vellum. Meget rent og pent eksemplar. / A very 
nice copy. Feilpaginert i del 1, side 306-307 og side 310-311. Skougaards eksemplar, gitt som 
gave fra oversetteren. Se tilskrift. / Given from the translator. See inscription on front-free 
endpaper.                                                                                                                               5000,- 

 
 213.  —  : Peder Paars, et heroisk-comisk Poema. Udgivet ved et Selskab med Vignetter og 

Kobbere. Andet Oplag (av Praktutgaven). København 1794. 4to. L, 388, (1 errata)  s. Senere 
skinnryggbd. Ett blad mangler en mindre bit i marg (berører ikke teksten). Skrapet på skinnet. 
De første og siste par blader noe plettet, ellers er materien ren og fin. Spor etter Ex Libris på 
forsats.                                                                                                                                   1800,- 
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 214.  —  : Peder Paars. Indledning og noter af Georg Christensen. Tegninger af Marlie Brande. 
Holberg-samfundet af 3. desember 1922. København 1949. Folio. 378, (3)  s. Vakkert samt. 
skinnryggbd. med dekor og fire opphøyde bånd. Skinnet svakt skrapet, og svak falming i 
ryggen. Forøvrig et meget pent eksemplar.                                                                             500,- 

 
 215. HOLT, KÅRE: Mørke smil. En satirisk fortelling. 1. utgave. 1981. 142, (1)  s. Orig. bd. med 

vareomsl. To mini-rifter i omslagets kant, ellers meget pen. Ded. fra Kåre Holt på forsatsblad, 
datert 28-9-81.                                                                                                                         300,- 

 
 216. HOTELS IN NORWEGEN. Eine auswahl norwegischer hotels für touristen. 1925. (Der 

Norwegischen Verkehrszentrale). 56  s. Rikt illustrert. Orig. omsl. Fint eks. Bilder fra, og fakta 
om, en rekke norske hoteller, samt deres omgivelser.                                                             300,- 

 
 217. HUSMODERENS "FOR KJØKKENET" I BY OG BYGD. Bidragsydende er: Fruerne G. 

Haslund, H Schønberg-Erken og Angelique Rachlew, m. fl. Eftertryk forbydes. Niende 
aargang. Kristiania 1908. (Tillæg til "Husmoderen".). Liten 8vo. 142  s. Samt. sjirtingryggbd. 
Bindet noe skrapet ved kanter. Notaker 152.9.                                                                       400,- 

 
 218. IBSEN, HENRIK: Catilina. Drama i tre Akter af... Tredje Udgave. København 1891. 

(Gyldendalske Boghandels Forlag (F. Hegel & Søn). Græbes Bogtrykkeri.). (2 blanke), (144), 
(2 blanke)  s. Orig. dekorert helsjirtingbd. (grått) med helt gullsnitt. Bindet svakt skrapet ved 
kapitéler/ytre falser, forøvrig et meget fint eksemplar. Ibsens forord til 2. utgaven på sidene 
(5)-12. Antatt opplag: 1050 eksemplarer.                                                                               750,- 

 
 219.  —  : John Gabriel Borkman. Skuespil i fire Akter af... Andet Oplag. København 1896. 

(Gyldendalske Boghandels Forlag (F. Hegel & Søn) Græbes Bogtrykkeri). (8) + (1, 'Første 
Akt...')-245 + (3 blanke)  s. Sidene (1-8) går således: 1 blank, på verso 'Omtrent samtidig...', 
side 3: smusstittelside, verso blank, side 5: tittelside, verso blank, side 7: 'Personerne...', verso 
blank. Orig. dekorert helsjirtingbd. (kongeblått) med helt gullsnitt. Ryggen med en anelse 
mørkere farvetone, ellers et meget pent eks. 1. utgaven ble utgitt i de tre nordiske landene den 
15. desember 1896 i et opplag på 12000 eksemplarer. Til tross for det store opplaget, ble 3000 
nye eksemplarer (2. opplaget) trykt før utgivelsen og sendt ut samme dag som 1. utgaven!      

                                                                                                                                                        1500,- 
 
 220.  —  : Peer Gynt. Ein dramatisches Gedicht von...Uebersetzt von L. Passarge. Zweite 

umgearbeite Ausgabe. Leipzig u.å. (Philipp Reclam). 12mo. 156, (6 sider forlagsreklame)  s. 
Orig. omsl. Smårifter ved kapitéler, ellers et rent og fint eksemplar. Andre utgave av første 
tyske oversettelse, som utkom i 1881. Syv siders forord av oversetteren, trykket første gang i 
utgaven fra 1881. Ibsen sier i et brev til Ludwig Passarge i 1880 'anser jeg 'Peer Gynt' for den, 
der mindst egner sig til at forståes udenfor de skandinaviske lande...'. Men Passarge tok ingen 
notis av advarslene og oversatte stykket.                                                                                500,- 

 
 221.  —  : Studenternes Hilsen til Hans Majestæt Kong Carl den 5te Oktober 1859. ('Aandens Hird, 

den higende, den unge,/Hilser Norges Drot!...'. Trykk-signert 'Henr. Ibsen' etter siste vers). 1. 
trykk. U.st. 1859. (Det Steenske Bogtrykkeri). 4 upag.  s. Vignett på s. (3). Komb. tittelbl. og 
omsl. Brettet flere ganger. Ikke i 'Digte', 1871, men i Efterladte skrifter I, fra 1909. Alle 1. trykk 
av Ibsens sanger er i dag sjeldne.                                                                                           500,- 

 



 25 

 222.  —  : Terje Vigen. Originallitografier af Svend Otto. U.st. 1951. Liten folio. (2 blanke), (24 
upag.), (2 blanke)  s. Orig. omsl., som utgitt. Omslaget svakt skrapet ved kanter, og med en 
liten rift ved et av hjørnene. Pen. Trykt i 200 nummererte og signerte (av utgiveren) 
eksemplarer, hvorav dette er nr. 172. Grafisk Cirkels publikasjon nr. 73. Både omslaget og 
illustrasjonene er original litografert. Uvanlig.                                                                   1000,- 

 
 223. ILLUSTRERET TIDENDE FOR BØRN. Redigeret af Jacob B. Bull. Niende aargang. 

Kristiania og Kjøbenhavn 1894. 4to. 208  s. Illustrert. Morsomt helsides koloreret billede af Th. 
Kittelsen med tittel 'Et overfald'. Samt. skinnryggbd. Noe skrapet på skinnet, ellers et rent og 
fint eksemplar. Med bidrag av norske og utenlandske forfattere. Blant de norske bidragsyterne 
finner vi blant annet Hans Aanrud, Oscar Tybring, Otto Valstad, og Per Sivle. Flere 
illustrasjoner av Th. Holmboe.                                                                                               750,- 

 
 224. ISACHSEN, GUNNAR: Norvegia rundt sydpollandet. Norvegia-ekspedisjonen 1930-1931. 

1934. (Publikasjon nr. 15 fra Chr. Christensens Hvalfangstmuseum, Sandefjord). 252 + (1)  s. 
Illustrert. Folder kart. Orig. helsjirtingbd. Bindet litt skrapet ved kanter. Noe smuss i snittet, 
samt mot margen av endel blader. NB: mangler foldekartet. Dedikasjon fra Gunnar Isachsen til 
Gullik Jensen på friblad.                                                                                                         750,- 

 
 225.  —  : Spitsbergen - Norge. Med et kart. 1921. 55, (1)  s. Orig. omsl. Omslagene litt hakket ved 

kanter, ellers et pent eks. Boken er satt inn i en mappe sammen med følgende hefte: Steinness, 
Asgaut. Ein nordpolsekspedisjon år 1360. Serprent av 'Syn og Segn' 1958. 10 s. Solstripe på 
foromslag, ellers pen. Med ded. fra Asgaut Steinness på foromslag.                                     500,- 

 
 226. JACOBSEN, BIRGIT OG HORST JANSSEN: Nocturno. Erste Auflage Hamburg 1977. 

(CC Verlag). Large Folio. Upaginert. Illustrated throughout. Publisher's illustrated half cloth 
binding. Near fine / Meget pen. Exemplar nr. 626. Signed by HJ (Horst Janssen), and dated 77, 
in colofon. With a signed etching by Horst Janssen laid in. The etching is number 4 of 95.      

                                                                                                                                                        1500,- 
 
 227. JACOBSEN, ROLF: Nattåpent. Dikt. 1. utgave. 1985. (2 blanke), 48, (1), (5 blanke)  s. Orig. 

omsl. Nær som ny. Forfatterens siste diktsamling. Omslagsdesign av Brian Albers.            400,- 
 
 228.  —  : Pusteøvelse. Dikt. 1. utgave. 1975. 54, (2)  s. Orig. omsl. Nær som ny. Omslag av Peter 

Haars.                                                                                                                                      400,- 
 
 229.  —  : Tenk på noe annet. Dikt. 1. utgave. 1979. 96, (2), (4 blanke)  s. Orig. omsl. Nær som ny.  
                                                                                                                                                          400,- 
 
 230. JAMESON, MRS. K: The Nursery Cookery Book. By... With foreword by sir J. Gomer Berry, 

Bart. Decorations by Muriel Harris. (1929). 127, (1) pp.  s. Photographic frontispiece. 
Publisher's cloth with dust jacket. Dj with some wear along edges, and a few minor tears. Book 
very good. Front flap price-clipped.                                                                                        300,- 

 
 231. JARLSBERG, F. WEDEL: 1905. Kongevalget. 1946. Stor 8vo. 319  s. Orig. sjirtingryggbd. 

med vareomslag. Bakomslag svakt smusset, ellers et meget pent eksemplar.                        300,- 
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 232. JENSEN, AXEL: Icarus. A Young Man in the Sahara. Translated from the Norwegian by 
Maurice Michael. London 1959. 191, (1)  s. Orig. helsjirtingbd. med vareomslag. Omslaget litt 
skrapet/hakket ved kanter, forøvrig et pent eksemplar. Fargerik og fin omslagsillustrasjon! 
Første britiske utgave av Axel Jensens debutroman på ordinært forlag.                               500,- 

 
 233.  —  : Ikaros. Ung mann i Sahara. 1. utgave. 1957. (J. W. Cappelens Forlag). 196, (1), (3 

blanke)  s. Orig. sjirtingryggbd. med vareomslag. Omslaget med en mini-rift i kant. Svakt 
skrapet langs omslagets øvre kant. To mini-pletter nederst på bakomslag. Et usedvanlig fint 
eksemplar av Ikaros. Axel Jensens 1. bok på ordinært forlag. Omslag av Ulf Aas.             2000,- 

 
 234.  —  : Joacim. Roman. 1. utgave. 1961. 255, (1)  s. Orig. sjirtingryggbd. med vareomsl. 

Omslaget med enkelte mini-hakk ved kanter. Pent eksemplar. Omslaget tegnet av Patricia 
Amlin.                                                                                                                                    1200,- 

 
 235.  —  : Line. Af... Oversat efter den norske originaludgave af Elsa Gress Wright. København 

1960. (Grafisk Forlag). 283, (2)  s. Orig. ill. omslag med ytre illustrert vareomslag. (To helt 
ulike omslagsillustrasjoner). Uoppskåret. Rift (delvis reparert) i øvre kant av foromslag. Et par 
smårifter ved øvre kapitél. Forøvrig et fint eksemplar. Første danske oversettelse.              300,- 

 
 236. JENSEN, CAROLINE SCHYTTE: Kokebok for by og land. 3. del: Om bakning. Særtryk av 

tillæg til "Hver 8 dag" og "For hus og hjem" 1910. Kristiania. (Aas & Wahl's Boktrykkeri). 53, 
(3)  s. Orig. omsl. Ryggstripen noe oppsprukket, og omslaget litt brunet. Materien ren og pen. 
Notakers beskrivelse ang. sideantall og reklamefotografier i teksten stemmer ikke med dette 
eksemplaret. Caroline Schytte Jensen, 1848-1935, født i Halden, gift med sjømannsprest Sven 
Holst Jensen og mor til forfatteren Gabriel Scott. Hun var en kjent komponist, spesielt av 
barnesanger. Medarbeider i 'Hver 8 Dag'. Notaker 237.                                                       500,- 

 
 237. JONSON, BJÖRN: Landet bortom flottbron. Text och illustrationer av... Stockholm 1978. 

(Stiftelsen Litteraturfrämjandet). 4to. 121, (14)  s. Orig. skinnryggbd. med omslag i 
pappkassett. Kassetten svakt smusset. Boken nær som ny. Bibliofilutgave trykket i 300 
nummererte eksemplarer, hvorav dette er nr. 13. Vedlagt originallitografi signert av Björn 
Jonsson.                                                                                                                                 1200,- 

 
 238. JUNGMAN, NICO: Norway. Text by Beatrix Jungman. London 1905. Leks. 8vo. x, 199, (1), 

(4 reklame)  s. 75 helsides farveillustrasjoner av Nico Jungman (bl.a. folkedrakter). Rikt 
dekorert orig. helsjirtingbd. Topp gullsnitt. Bindet meget pent. Snittet litt brunplettet, dette 
gjelder også noen få av sidene. Forøvrig er materie og plansjer meget pene. Samt. hilsen på 
forsatsblad. Molde - Trondheim - Bergen - Hardanger - Setesdal - Telemark - Chria.       1500,- 
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 239. (JÆGER, HANS) Den frisindede studenterforenings foredrag og diskussioner I-III. Kristiania 
1886. I kommissjon hos Huseby & Co. limit. I. Foredrag den 27. januar 1886 af Andr. M. 
Hansen, kand. real., om determinisme og moral samt den dertil knyttede diskussion om 
justitsforfølgningen mod Hans Jæger. 8vo. 74 s. Orig. typografisk omsl. En liten rift i kanten av 
omsl., og litt slitasje ved nedre kapitél.; II. Om pressefrihedens grænser i tilknytning til 
diskussionen om justitsforfølgningen mod Hans Jæger. Orig. omsl. 8vo. 56 s. Litt slitasje ved 
nedre kapitél.; III. Om "pressefrihedens grænser" og Hans Jægers bog "Fra Kristiania-
Bohêmen". Orig omsl. 8vo. 67, (1 blank) s. Liten rift i kanten av bakomslag. Alle i 1. utg. 
Inneholder bl.a. "avskyresolusjonen" mot beslagleggelsen av 'Fra Kristiania-Bohêmen' (I: 74);  
Ludvig Meyers kjente "hærrop" mot Ernst Sars (II: 47) og stortingsmann Viggo Ullmanns 
innlegg der 'Fra Kristiania-Bohêmen's forsvares som en viktig debattbok. Ullmann reviderte 
senere sitt syn på Jæger og kaller ham høsten 1886 'en blaseret Karljoanssprade'. Fosli 362. Et 
usedvanlig rent og pent sett.                                                                                                  1800,- 

 
 240. JÆGER, HENRIK: Henrik Ibsen og hans værker. En fremstilling i grundrids.  Kristiania og 

Kjøbenhavn 1892. VIII, 230, (1), (1 blank)  s. Portrett av Ibsen som frontisp. Orig. lys brunt 
helsjirtingbd. med dekor og gull på rygg og fordekkel. Pent eksemplar. Denne boken ble 
korrekturlest av Ibsen.                                                                                                             300,- 

 
 241. JØLSEN, RAGNHILD: Brukshistorier. 1. utgave. Kristiania 1907. (4), 173, (3 blanke)  s. 

Orig. illustrert (i farver) omsl. Rifter i begge falser, og bakomslag hakket ved kanter. Ellers er 
omslag og materie pene. Sjelden i o.o.                                                                                  1000,- 

 
 242. KALM, PETER (SIC): Reise nach dem Nordlichen America, welche auf Befehl der 

königlichen schwedischen Akademie der Wissenschaften, und auf allgemeine Kosten, von ... 
Leipzig 1754. 48, 648 pp. Fire kobberstukne plansjer. Samt. kartonert innbd. Noe slitasje på 
bindet. Del I (alt som kom i denne utg.) Schiötz 511b**. Grimstad - Arendal - Kristiansand.  

                                                                                                                                                        7000,- 
 
 243. KENNEDY, E. B: Thirty Seasons in Scandinavia. London 1903. XIV, (1), (1 blank), 278, (2 

blanke)  s. 20 illustrasjoner. Orig. dek. helsjirtingbd. Brunplettet i snittet. Bindet litt skrapet ved 
kapitéler/hjørner. Første og siste par blader, samt forsatser, med bruning. Mangler forsatsblad. 
Trykket hilsen innklebet på forsats. Schiøtz 524a. Laks- og ørretfiske, jakt på elg, bjørn, hjort 
og villrein i store deler av Norge i tidsrommet 1872-1903.                                                    900,- 

 
 244. (KIELLAND) Hans Arentz's Journal 1822 - 1828. Udgivet af Alexander L. Kielland. 1. 

utgave. Kjøbenhavn 1890. (2 blanke), (8), 143, (3 blanke)  s. Portrett (frontispiece) og plansje. 
Orig. dekorert helsjirtingbd. (blått). Ryggen en anelse mørknet. Et svært pent eksemplar. Lite 
merke på bakre forsats (Ex Libris?).                                                                                     1200,- 

 
 245. KIELLAND, ALEXANDER L: Arbeidsfolk. Roman. 1. utgave. Kjøbenhavn 1881. (2 

blanke), (4), 316, (2 blanke)  s. Orig. dekorert helsjirtingbd. (lilla). Litt skrapet ved 
kapitéler/hjørner. Ryggen litt falmet. Gulplettet på de tolv første og de fire siste sidene. Navn (i 
blyant) på tittelblad. Opplag: 1000 eksemplarer.                                                                 2000,- 

 
 246.  —  : For Scenen. Tre Smaastykker. 1. utgave. Kjøbenhavn 1880. (2 blanke), 152, (2 blanke)  s. 

Orig. dekorert helsjirtingbd. (kongeblått). Litt skrapet ved kapitéler/hjørner og ytre falser. 
Gulplettet på de fire første og de to siste sidene.                                                                  1700,- 
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 247.  —  : Forsvarssagen.  1. utgave. Kjøbenhavn 1890. 63, (1 blank)  s. Nytt helskinnbd. med de 
originale omslagene medbundet. Foromslag forsterket ved indre marg. Begge omslag mangler 
en bit av et hjørne. Foromslag også med noen småhakk langs kanter.                                   500,- 

 
 248.  —  : Fortuna. Roman. 1. utgave. 1ste Tusinde. Kjøbenhavn 1884. (2 blanke), 317, (3 blanke)  

s. Orig. dekorert helsjirtingbd. (beige). Litt skrapet ved kapitéler/kanter. Ryggen litt smusset. 
Mini-pletter på bakdekkelen. Et rent og fint eks.                                                                  1700,- 

 
 249.  —  : Gift. Roman. 1. utgave. Kjøbenhavn 1883. (2 blanke), (6), 295, (3 blanke)  s. Orig. dek. 

helsjirtingbd. (burgunder). Ryggen litt falmet. Små rifter ved nedre kapitél. Litt skrapet ved 
hjørnene. Svak plett/skrape på bakdekkelen. Opplag: 1000 eks.                                          1700,- 

 
 250.  —  : Jacob. Roman. 1. utgave. Kjøbenhavn 1891. (2 blanke) , (4) , 271 , (3 blanke)  s. 

Forlagets dekorerte helsjirtingbd., (grått). Noe skrapet ved kapitéler/ytre falser, ellers pen.     
                                                                                                                                                        1500,- 
  
 251.  —  : Mennesker og Dyr. 1. utgave. Kjøbenhavn 1891. (2 blanke), (8), 248  s. Frontispiece med 

beskyttelse-papir. Orig. dek. helsjirtingbd. (lysebrunt). Silkesnor intakt. Litt gulplettet på de 12 
første og siste sidene.                                                                                                            1000,- 

  
 252.  —  : Sankt Hans Fest. Fortælling. 1. utgave. Første Tusinde. Kjøbenhavn 1887. (2 blanke), 

189, (3 blanke)  s. Orig. dek. helsjirtingbd. (lysebrunt). Ryggen litt mørknet. Mini-plett på 
fordekkelen. Bindet litt skrapet ved kapitéler/ytre falser. Lite navnetrekk på fribl.             1200,- 

 
 253.  —  : Tre Par. Lystspil i 3 Akter. 1. utgave. Første Tusinde. Kjøbenhavn 1886. (2 blanke), 180, 

(2 blanke)  s. Orig. dekorert helsjirtingbd. (grønt). Bindet litt skrapet ved kapitéler/hjørner. 
Svake gulpletter i øvre marg på de første 12 sidene, ellers et friskt og fint eks.                  1500,- 

 
 254. KIELLAND, ALEXANDER L.: Else. En Julefortælling. 1. utgave. Kjøbenhavn 1881. (2 

blanke), 123, (3 blanke)  s. Orig. dekorert helsjirtingbd. (blått). Bindet litt skrapet ved 
kapitéler/hjørner og ytre falser, forøvrig et meget fint eksemplar. Variant A. (Schiøtz/Ringstrøm 
2006).                                                                                                                                    1200,- 

 
 255.  —  : Sne. 1. utgave. Kjøbenhavn 1886. (2 blanke), (4), 212, (2 blanke)  s. Orig. dekorert 

helsjirtingbd. (lysebrunt). Svakt skrapet ved ytre falser/kapitéler/hjørner. Litt slitt ved øvre 
kapitél, ellers et pent eks.                                                                                                      1500,-  

 
 256. KINCK, HANS E: Flaggermus-vinger. Eventyr vestfra. 1. utgave. København 1895. 224  s. 

Samt. sjirtingryggbd. Svakt skrapet ved kapitéler/hjørner. Ex Libris på forsats. Ded. fra 
'forfatteren' til '...min kjære svoger Johnny Ramm' på friblad.                                               500,- 

 
 257. KITTELSEN, CHR. OG ODD GALTUNG ESKELAND: Gutten som fikk hjelp av dyra. 

Stavanger (1943). (Dreyer). Leks. 8vo. 11  s. Gjennomillustrert. Orig. omsl. Ryggstripen litt 
skrapet, ellers et fint eks.                                                                                                         500,- 
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 258. KITTELSEN, TH: Glemmebogen af.... Kjøbenhavn og Kristiania 1892. 4to. 32  s. Orig. ill. 
kartonert innbd. med sjirtingrygg. Bindet litt smusset. Bruksspor ved materiens kanter. 
Sundseth 32.                                                                                                                            900,- 

 
 259. (KITTELSEN, TH.) CASPARI, THEODOR: Norsk høifjeld. Stemninger og skildringer. 

Med illustrationer af A. Bloch, Th. Holmboe, Kaulum, Th. Kittelsen, Eiv. Nielsen og Karl 
Uchermann. Kristiania 1898. 4to. 176  s. Orig. dek. helsjirtingbd. (grått). Ryggen noe 
avskrapet, ellers et pent eksemplar. 10 illustrasjoner av Kittelsen. Sundseth 67/1368. 
Koefoed/Økland 67.                                                                                                                 750,- 

 260. KJERULF, THEODOR: Tre digtkrandse. Af... Christiania 1866. 12mo. 124  s. Orig. dekorert 
helsjirtingbd. (brunt). Helt gullsnitt. Ubetydelig skrapet ved kapitéler/hjørner. Ded. fra 
'forfatteren' på friblad. Theodor Kjerulf, født i Oslo, norsk geolog. Bror av H. Kjerulf. Ble 
lektor ved universitetet 1858. Samme år ble han direktør for Norges geologiske undersøkelse, 
som var stiftet på hans initiativ. I 1866 utnevnt til professor. Foretok en rekke reiser til 
utlandet, bl.a. til Island, for å studere vulkanisme. Kjerulf var Norges første moderne geolog, 
og studerte særlig Oslofeltet. Utgav sammen med T. Dahll det første fullstendige geologiske 
kart over Norge. Hans arbeider har hatt grunnleggende betydning for forståelsen av Norges 
geologi. Han var også en av dem som innførte istidsteorien i Skandinavia. De viktigste arbeider 
er: Das Christiania Silurbecken (1855) og Udsigt over det sydlige Norges geologi (1879). 
Kjerulf utgav også tre diktsamlinger (1848, 1854 og 1866).                                                  500,- 

 
 261. KLENCKE, HERMANN: Doktor H. Klenckes kemiska kokbok. Doktor H. Klenckes kemiska 

kokbok. Fullständiga, lättfattliga, på wetenskaplig grunder strödda allmänna och detaljerade 
anwisningar: Om födoämnena, såsom kött, fläsk, grönsaker, kaffe, thé, choklad, mjölk, 
mjölrätter och bröd, ägg m. fl. [...] Bearbetning i sammandrag af Wilhelm Kjellgren. Andra 
upplagan. Stockholm 1860. (Sigfrid Flodins förlag, tryckt hos J. & A. Riis). (16), 200  s. Samt. 
skinnryggbd. med marmorerte dekler. Tittelfelt og ryggdekor i gull. Skrapet på skinnet, og ved 
bindets kanter. Noen få sider med enkelte brunpletter, ellers er materien ren og fin. Ex Libris på 
forsats.                                                                                                                                   1000,- 

 
 262. KOGEBOG MED GOD, SPARSOMMELIG MADLAVNING FOR NØISOMME HJEM. 

Kristiania (1897). (J. H. Küenholdt). Liten 8vo. 224  s. + 2 blader med illustrasjoner. Orig. il. 
kartonert bd. med sjirtingrygg. Bindet litt smusset og lett skrapet ved kanter. Materien ren og 
fin. Fraktur. Av "en ældre, erfaren Husbestyrerinde". Gammeldags med fortløpende register. 2 
bl. med tegninger av oppskjæringer av dyr, opplegging på fat m.m. Vignetter med servise etc. i 
teksten. Notaker 261.                                                                                                               750,- 

 
 263. KONG HAAKON VII´DES   og Dronning Mauds nedstamning fra det gamle norske 

kongehus. Samlet af A. W. Rasch. Kristiania 1905. Stor Folio. (4 upaginerte)  s. Samt. 
sjirtingryggbd. med marmorerte dekler. Bindet litt skrapet ved kanter/hjørner. Materien helt 
ren.                                                                                                                                           500,- 

 
 264. KRISTIANIA HAVN 1914. Kristiania 1915. (Forlag Th. Thorkildsen). Tverr-4to. (4), (40 

bilder)  s. Orig. grønt helsjirtingbd.dekorert med bilde av Akershus Festning i farver. Pent 
eksemplar. Vakre fotografier fra bl.a. Bispebryggen, Bjørvika, Revierbryggen, Vippetangen og 
Piperviksbryggene. Alle bildene med svake grønne rammer i jugend-stil. Utgitt av Wittusen og 
Jensen.                                                                                                                                   1000,- 
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 265. KROG, HELGE: Det store Vi. Komedie. Annen utgave med et forord av forfatteren. 1939. 
193  s. Portrett. Orig. omsl. Omslaget litt skrapet/hakket ved kanter, ellers pen. Med 
dedikasjon: "Till min ven Pelle (Per) Lindberg, ved avslutningen av et hyggelig og 
stimulerende samarbeid. Helge Krog. Stockholm, ultimo februar 1945".                              400,- 

 
 266. KROHG, CHRISTIAN: Egte bergensere. Med tegninger af forfatteren. Bergen 1905. (Bjarne 

Klausens Forlag). 75, (4 blanke)  s. Elegant skinnryggbind med skinnhjørner og vakkert 
dekorerte dekler. Meget pen bok. Sundseth 699.                                                                    500,- 

 
 267.  —  : Kunstnere. Tegninger med Text. Serie 1-2. Heri portrett av og intervjuer med bla.:  

Skredsvig, Erik Werenskiold, Gerh. Munthe, M. Skeibrok, Thaulow, Hans Gude, Th. Kittelsen, 
Edv. Munch, Harriet Backer. Kristiania (1891-1892). (H. Abels Kunstforlag). 4to. Bind I i 
dekorert orig. bd., bind II i mykt orig. dek. sjirtingbd. Tekstsider i del II med litt gulpletting, 
men selve portrettene er rene. Bind II litt oppsprukket øverst og nederst i fremre indre fals. 
Bindet til Del I svakt skrapet. Bind I med Ded. fra Christian Krohg til Peter Nansen på 
forsatsblad.                                                                                                                            1500,- 

 
 268. LANGE, CHRISTIAN C. A: De norske Klostres Historie i Middelalderen. Anden 

omarbeidede Udgave. Christiania 1856. (8), 507  s. Samt. (?) skinnryggbd. (Olaf Jørgensen, 
Hamar). Skinnet til tider sterkt skrapet. Materien, og bindet ellers i god stand. Navn på fribl.  

                                                                                                                                                        1500,- 
  
269. (LARSEN, LUDVIG) LOUIS: En Spionhistorie fra 1905. Min Ven Privatdetektiven fortæller. 

(Av) Louis. 1. utgave. Kristiania 1909. 99, (1 blank)  s. Kioskernes 50 Øres Bibliothek nr. 2. 
Orig. illustrert omsl., som utkommet. Mangler øvre, høyre hjørne på foromsl., noen bretter i 
nedre hjørne. Små hakk ved ytre marg av omsl. Materien pen. Sjelden.                                750,- 

 
 270. (LEES, JAMES A. & WALTER J. CLUTTERBUCK) Tre i Norge ved to af dem. Oversat 

fra engelsk ved H. J. Müller. Med 59 træsnit. 1. norske utgave. Kristiania 1884. (2), 
frontispiece, XI, (1), 397, (3), VIII reklame, (2)  s. Forlagets dekorerte helsjirtingbind. Lys plett 
på fordekkel (2 x 3 cm). Schiötz 588 k. Kr.sand - Kria. - Eidsvoll - Lillehammer - Jotunheimen.  

                                                                                                                                                        2500,- 
  
 271. (LENG, SIR WILLIAM CHRISTOPHER?) Notes in Norway: A Trip to the land of the 

Vikings. By "Rambler". Sheffield 1891. (Sr. Wm. Leng & Co., Printers "Telegraph" Office.). 
40 p. Stiftet, uten omslag. Første og siste blad litt smusset, og med et par mini-rifter i margene. 
Ellers er materien ren. Schiötz ***594. Sjelden.                                                                   2000,- 

  
 272. LIE, JONAS: Dyre Rein. En Historie fra Oldefars Hus. 1. utgave. Kjøbenhavn 1896. (2 

blanke), (4), 256, (2 blanke)  s. Orig. dek. helsjirtingbd. (mørkeblått). Svakt skrapet ved 
kapitéler/ytre falser. Forøvrig et svært pent eksemplar.                                                          600,- 

 
 273.  —  : Et Samliv. 1. utgave Kjøbenhavn 1887. (6), 255, (3 blanke)  s. Orig. dekorert 

helsjirtingbd. (Sjøgrønt). Litt skrapet ved ytre falser/hjørner, ellers pen.                               400,- 
 
 274.  —  : Kommandørens Døttre. Roman. 1. utgave. Kjøbenhavn 1886. 323, (1 blank)  s. Pent priv. 

sjirtingryggbd. med fin gulldekor.                                                                                          400,- 
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 275.  —  : Livsslaven. 1. utgave. Kjøbenhavn 1883. (2 blanke), 223, (3 blanke)  s. Dekorert orig. 
helsjirtingbd. (Blått). Pent eksemplar. Ex Libris på friblad.                                                   600,- 

 
 276.  —  : Onde Magter. 1. utgave. Kjøbenhavn 1890. 322  s. Orig. dekorert helsjirtingbd. (brunt). 

Pen!                                                                                                                                         500,- 
 
 277.  —  : Onde Magter. Af... Chicago 1891. 208  s. Orig. (?) helsjirtingbd. Fordekkel har forfatter 

og tittelfelt i gull, samt dekor i blindtrykk. Bindet litt skrapet ved kanter/hjørner. Navn på 
forsatsbl.                                                                                                                                  500,- 

 
 278.  —  : Over Balkans syv blåner. 1. utgave. 1942. (Blix Forlag). 111  s. Illustrert, kart. Orig. dek. 

kartonert bd. med vareomsl. Liten skjold øverst på deklene, som også har farget litt av på 
innsiden av omslaget, samt. på boken siste par sider. Omslaget noe skrapet ved kantene. Fint 
eksemplar.                                                                                                                               750,- 

 
 279.  —  : Thomas Ross. Fortælling af... 1. utgave. Kjøbenhavn 1878. (2 blanke), (4), 322, (2 

blanke)  s. Orig. dekorert helsjirtingbd. (grønt). Svakt skrapet ved kapitéler/hjørner, ellers et 
pent eks. Navn på friblad. Bindvariant A. (Schiøtz/Ringstrøm 2006).                                    600,- 

 
 280. (LIE, JONAS) MAUSER, MAX: Rittet fra Olesko. (Av) Max Mauser. 1. utgave. 1935. 

(Steenske Forlag). 186, (1 reklame) , (1 blank)  s. Orig. helsjirtingbd. med vareomsl. Noen 
hjørner av omslaget litt rufsete og med smårifter. Boken pen. Forleggerstempel på forsatsblad. 
Omslag av Harald Damsleth, 1906-71. Meget sjelden med vareomslag.                             2200,- 

 
 281. LIE, MONS: En drømmers bog. Fortælling. 1. utgave. Kjøbenhavn 1895. 321  s. 

Samt.sjirtingryggbd. med gulldekor i rygg. Rifter rundt deler av det innklebede visittkortet. 
Bindet litt skrapet ved kapitéler/ytre falser. Med dedikasjon fra 'forfatteren' til Hr. 
Chefredaktör Nils Vogt på smusstittelblad, og med innklebet visittkort påskrevet hilsen til 'Hr. 
Redaktör Nils Vogt', signert av Mons Lie. Nils Vogt, født i Bergen, norsk pressemann, sønn av 
N. Vogt (1817–94). Medarbeider i Morgenbladet fra 1884, sjefredaktør 1894–1913, teater- og 
litteraturanmelder 1913–27. Vogt utvidet på flere måter Morgenbladets virksomhet og la bl.a. 
sterk vekt på kulturstoffet. Hans redaksjonelle artikler ved unionsoppløsningen 1905 hadde stor 
betydning for Høyres oppslutning om Michelsens regjering. Vogt tok 1910 initiativet til Norsk 
Presseforbund og var formann til 1912, dessuten i mange år formann i Den konservative 
Presseforening. Utgav bl.a. Fra far til datter, smaa søndagsbreve (1910), Under Frieles haand 
og paa egen (1913). (Store Norske Leksikon).                                                                        500,- 

 
 282. LLOYD, L: The Game Birds and wild fowl of Sweden and Norway;  With an account of the 

seals and salt-water fishes of those countries. With map, 48 illustrations executed in chromo 
lithography, and 65 woodcuts. First Edition. London 1867. Stor 8vo. 599  s. Orig. rikt dekorert 
(i gull) helsjirtingbd. med helt gullsnitt. Noen få blader med litt brunpletting. Et pent 
eksemplar. Ex Libris på forsats. Navn på smusstittelblad.                                                 15000,- 
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 283. LOTTIN, V., A BRAVAIS (M. FL.): Aurores boréalis. Par... I: Gaimard, Paul (red.). Voyages 
de la commission scientifique du Nord, en Scandinavie, en Laponie, au Spitzberg et aux Feröe, 
pendant les années 1838, 1839 et 1840 sur la corvette La Recherche, commandée par M. 
Fabvre, lieutenant de vaisseaux; publiés par ordre du Roi sous la direction de... Paris u.å. 240  s. 
Med figurer i teksten. Forlagets dekorerte kartonerte bd. Uoppskåret. Ryggen brunet, deklene 
med noe smuss. Schiötz **353(4). Dette bind utgjør første av de to delene i storverket 
'Voyages...' som er viet Nordlyset.                                                                                        1500,- 

 
 284. MANN, THOMAS: Bekentnisse des Hochstaplers Felix Krull. Roman. Der memoiren erste 

Theil. Frankfurt am Main 1954. (Fischer Verlag). 441, (1)  s. Orig. dek. helsjirtingbd. med 
vareomslag. Noen få mini-hakk i omslagets kanter. Et pent eksemplar. 1. utgave av siste 
versjon av Mann's ufullførte roman.                                                                                       500,- 

 
 285. MARSCHALL, GODFRIED: Vom hohen Norden. Aus meinem Tagebuche. Wien 1877. 214  

s. Samt. (?) (grått) helsjirtingbd. Schiötz 661,I* Bring 1110. Kongsvinger - Chria. - Mjøsen - 
Dovre - Trondhjem - kystreise med "Orion" til Bodø, Tromsø, Hammerfest - Bossekop - 
Kautokeino - grensen. Ded. fra dr. Godf. Marschall (forfatteren) på forsatsblad, datert 1877.  

                                                                                                                                                        1500,- 
 
 286. MARTINS, CHARLES: Von Spitzbergen zur Sahara. Stationen eines Naturforschers in 

Spitzbergen, Lappland, Schottland, der Schweiz, Frankreich, Italien, dem Orient, Aegypten und 
Algerien. Autorisirte und unter Mitwirkung des Verfassers übertragene Ausgabe für 
Deutchland. Mit Vorwort von Carl Vogt. Zwei Abtheilungen in einem Bande. Jena 1868. Stor 
8vo. XX, 354 + VI, 333, (1)  s. Bundet i ett samt. skinnryggbd. med tittel og forfatter i gull på 
ryggen. Skinnet noe skrapet, og bindet slitt ved kanter. Materien ren og fin. 3 stempler på 
tittelblad, og ett på påfølgende blad. Nummer skrevet øverst i venstre hjørne av tittelblad og 
forsats (i sistnevnte tilfelle er nummeret påskrevet en liten innklebet lapp). Schiötz 665c.  Med 
"Prins Gustav" fra Trondhjem til Hammerfest. Spitsbergen - Nordkapp - retur. Hammerfest - 
Spitsbergen - Kaafjord - Bossekop - Kautokeino.                                                                 1000,- 

 
 287. MOE, JØRGEN: En liden Julegave. Gammelt og Nyt af... 1. utgave. Christiana 1859. 12mo. 

77, (2), (1 blank)  s. Forlagets sorte helsjirtingbind med ramme og vignetter i blindpreg på for- 
og bakdekkel. Tittel og forfatternavn i gull på fordekkel. Dekler og kapiteler noe skrapet. 
Materien pen. Uvanlig.                                                                                                          1200,- 

MONRAD MED DEDIKASJON. 
 288. MONRAD, M. J: Religion, Religioner og Christendom. Bidrag til Religionsphilosophien af ... 

Kjøbenhavn 1885. (4), IV, 510 + errata  s. Samt. skinnryggbd. med ryggtittel og ryggdekor i 
gull. Fire opphøyde bånd. Ryggen skjoldet. Skinnet skrapet ved ytre falser. Ubetydelig skjold i 
nedre snitt. Hilsen til "Hr. Professor Aschehoug med Høiagtelse og Venskab" fra forfatteren 
med blå penn på fribladet.                                                                                                    2800,- 

 
 289. (MUNCH, EDVARD) Munchs konkurranceutkast til Universitetets Festsal. Utstillet i 

Dioramalokalet August 1911. Kristiania 1911. Stor tverr-8vo. 15, (1)  s. Illustrert. Orig. omsl. 
Noe falmet i rygg, også litt falmet mot omslagets kanter. Mini-rift i bakomslag. Et pent eks. 
Tekster av Edvard Munch, Joakim Skovgaard, L. Dietrichson og Jens Thiis.                       500,- 
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FØRSTE BOK OM MUNCH. 
 290. ( — ) PRZYBYSZEWSKI, STANISLAW: Das Werk des Edvard Munch. Vier Beiträge.  

Berlin 1894. Stor 8vo. 93, 1  s. Originalt lysegrønt omslag. Ryggstripen reparert forsiktig med 
tape. Liten flekk på bakomslag. Boken er usprettet. Første bok om Munch.                      18000,- 

 
 291. ( — ) SCHIEFLER, GUSTAV: Edvard Munchs graphische Kunst. Mit 92 Abbildungen. 

Dresden 1923. Leks. 8vo. (2 blanke), 89, (1 blank)  s. Orig. kartonert bd. med sjirtingrygg. / 
Publisher's half cloth binding. A nice copy.                                                                          1000,- 

 
 292. ( — )  —  : Verzeichnis des graphischen Werks Edvard Munchs. I-II (bis 1906/1906-1926). 

Faksimileutgave. 1974. 176 + 188  s. Illustrert. Orig. dekorert helsjirtingbd. med vareomsl. 
Settet nær som nytt.                                                                                                               1000,- 

 
 293. MUNCH, P. A: Diem natalem Augustissimi regis caroli Joannis nec non memoriam regni ab 

bo ante quartam saeculi partem aditi ab Universitate Regia Fredericiana die XXVI januarii 
MDCCCXLIII (1843) indicit Collegium Academicum. Registrum prædiorum et redituum ad 
ecclesias diocesis Bergensis sæculo p. C. decimo quarto pertinentium, vulgo dictum "Bergens 
Kalvskind" (Björgynjar Kalfskinn) edidit annotationibusque illustravit P. A. Munch, 
Historiarum Professor. Accedunt duæ tabulæ lapidi incisæ. Christianiæ 1843. Leks. 8vo. (4), 
132, (4)  s. 2 tabeller. Solid senere dekorert helskinnbd. Bindet noe falmet og litt skrapet. 
Ryggen, og materiens første blader samt en av tabellsidene litt småplettet. Ellers er materien 
ren og fin.                                                                                                                              2000,- 

 
 294. (MUNTHE, GERHARD) Norske Folkeviser skrevne og illustrerte av Gerhard Munthe. 1. 

utgaven. 1933. Folio. Orig. helskinnbd. med dekor i bildpreg i pappkassett. Enkelte svake 
skraper på deklene og ryggen. Forøvrig et meget pent og stort sett uoppskåret eksemplar. Trykt 
i 200 eksemplar, dette er nr. 72.                                                                                            3000,- 

 
 295. MUNTHE, MARGRETHE: Vi synger for von prins! Af... Kristiania 1906. 4  s. Foto av 

kronprins Olav på det kombinerte foromslag/tittelbladet. Småbretter i marger, og en mini-rift 
ved 'øvre kapitél', ellers et pent eks. Hilsen på forsatsblad. Sang komponert i anledning 
kronprins Olav ankomst. Her er både tekst og melodibesifring.                                            250,- 

 
 296. MUUS, B. BASBERG: Hvorledes skal den være, du vil tage til hustru? Af... Kristiania 1889. 

(Eget Forlag). Liten 8vo. 15, (1 errata)  s. Orig. omsl. Omslaget hakket ved kanter. Rift i rygg. 
Materien ren.                                                                                                                           300,- 

 
 297. MUUS, RUDOLF: Blomsterpiken paa tivoli. Av... 1. utgave. Kristiania 1918. (Hilmar 

Kampes Rænkespil). 96  s. Samt. granitolryggbd. med orig. omsl. medbundet. Noen blader 
skjevt skåret i margen (uten teksttap).                                                                                     300,- 

 
 298. (MYKLE) MYKLE, JANE OG AGNAR MYKLE: Dukketeater! 1. utgave. 1954. 158, (1), 

(1 blank)  s. Illustrert. Orig. omsl. Noen få blader med en mini-plett. Omslaget litt 
brettet/skrapet ved kanter, ellers pen. Svakt navnetrekk øverst på foromslag. Omslag av Per 
Svinø.                                                                                                                                       600,- 

 
 299. MYKLE, AGNAR: Largo. 1. utgave. 1967. 122  s. Orig. helsjirtingbd. med vareomslag. 

Omslaget noe slitt i hjørner og kanter, eller et helt fint eks. Omslag av Kari Nordby.         1200,- 
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 300.  —  : Lasso rundt fru Luna. Roman. 2. utgave, 5.-8. tusen. 1958. 499 + (1 blank)  s. Orig. 
sjirtingryggbd. med vareomsl. Lite rift i nedre marg og noe skrapet ved bindets/omslagets 
kanter. Forøvrig et pent eks. Omslag av Georg Barsgård. Ifølge Mykle skiller denne utgaven 
seg fra førsteutgaven bare på et par uvesentlige punkter, se tittelbladets verso.                 1500,- 

 
 301.  —  : Sangen om den røde rubin. Roman. 36.-40. tusen. 1957. 331  s. Orig. sjirtingryggbd. med 

vareomslag. Omslaget slitt og med mindre rifter ved kantene. Boken fin. Omslag av Leif 
Lorentzen. Uvanlig med vareomslag.                                                                                      700,- 

 
 302. MØRCH, EDV.: Da Kristiania var Smaaby. Erindringer. Fortalte af sorenskriver... Kristiania 

1901. (8), 161  s. Orig. dekorert kart. bd. med sjirtingrygg. Bindet svakt smusset i ryggen og 
langs kantene. Fint eksemplar. Samt. navnetrekk på smusstittelbl.                                        350,- 

 
 303. NANSEN, FRIDTJOF: "Farthest North". Being the record of a voyage of exploration of the 

ship Fram 1893-96 and of a fifteen months´ sleigh journey by dr. Nansen and lieut. Johansen 
with an appendix by Otto Sverdrup, capitain of the Fram. About one hundred and twenty full 
page and numerous text illustrations and coloured plate in facsimile from Dr. Nansen´s own 
sketches, portrait and maps. Vol. I-II. London 1898. Stor 8vo. 480 + 456 p. Rikt dekorerte orig. 
helsjirtingbd. (Grønne). Helt gullsnitt. Begge bind svakt skrapet ved kapitéler/hjørner. Et svært 
pent sett!                                                                                                                                3500,- 

 
 304.  —  : Nord i tåkeheimen. Utforskningen av jordens nordlige strøk i tidlige tider. 1. utgave. 

Kristiania 1911. 4to. (4 blanke), VII, (3), 603, (1 blank)  s. Illustrert. Solid og pent samtidig 
skinnryggbd. Litt falmet i ryggen, forøvrig et meget fint og helt rent eksemplar. Medbundet: 
Errata-lapp med følgende trykte melding fra Fridtjof Nansen: "Efter planen skulde denne bok 
foreligge færdig i løpet av denne høst; men det har vist sig umulig at få de utenlandske utgaver 
færdig iår, og da forudsætningen har været at de skulde komme samtidig med at den norske 
udgave foreligger i bokform, så har den norske forlægger velvillig gåt med på at la hæftene 
kommet noget langsommere, så boken først vil bli avsluttet næste år. Vi ber om subskribentenes  
overbærenhet med denne ordning. Lysaker 28 september 1910. Ærbødigst Frithjof Nansen".  

                                                                                                                                                        4500,- 
 
 305. (NEWBOLT, FRANCIS) Norwegian and other Fish-tales. By Bradnock Hall. With sixteen 

illustrations. London 1910. viii, 4, 243, (1)  s. 16 pl. (tegninger av forf.). Dekorert orig. 
helsjirtingbd. (grønt). Enkelte blader med litt brunpletting, først og fremst i marger. Skrift på 
forsatsblad. Schiötz 728,II  Antagelig fra Guldalen. Også fiske i en Sørlandselv. Bare 1 av 
illustr. er stedfestet: Bergen.                                                                                                   750,- 

 
 306. NORMANN, REGINE: Det gråner mot høst. Nordlandssagn. 1. utgave. 1930. 141, (2)  s. 

Orig. helsjirtingbd. (grønt). Ubetydelig skjold i ytre marg av deler av materien, forøvrig meget 
pen.                                                                                                                                          600,- 

 
 307. NORSK FJELLSPORT 1948. Utgitt av Norsk Tindeklub i anledning av klubbens 40-års 

jubileum. 1948. Leks. 8vo. 244  s. Illustrert. Orig. dekorert helsjirtingbd. med orig. foromsl. 
medbundet. Ryggen falmet, ellers et pent eks.                                                                      1500,- 
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 308. NORWEGEN. Einzellandschaften, Gewässer und Verkehrskunstbauten, mit Bildern. Anlage 
zu Mil-Geo-Angaven über Skandinavien v. 12.4.40. Berlin 1940. (Generalstab des Heeres / 
Abteilung für Kriegskarten und Vermessungswesen). 85 p. Gjennomillustrert i s/h. Orig. omsl. 
Bok og karter er pene. Trykket øverst på foromslag og tittelblad: 'Nur für den 
Dienstgebrauch!'. Full av fotografier med motiver fra hele norge. Et lite utdrag av titlene: 35. 
Der äubere Teil des Nordfjord. 51. Tromsö, wichtiger Orf auf einer mit Birkenwald 
bestandenen Insel. 55. Strase Tyin (Jotunheimen) - Aardal (Sognefjord). Boken inneholder også 
to store foldekart med følgende titler: 1) Übersichtsskizze der wichtigsten Brücken in 
Norwegen. 2) Einzellandschaften Von Skandinavien.                                                             500,- 

 
 309. NYQUIST, ARILD: Manuskript til diktet 'Redet'. Tre versjoner av samme dikt, på tre 

forskjellige A4 ark. Første versjon håndskrevet, de to siste skrevet på maskin med flere 
rettinger for hånd. Antallet strofer varierer mellom 8 og 9, hver på tre linjer. Arkene med 
enkelte små bretter og rifter.                                                                                                 1500,- 

 
 310. NÆSS, H. J: Fra Karl Johans-tiden. Historiske fortællinger. Af... Kristiania 1896. 12mo. 64  s. 

Orig. omsl. Pen. Ded. fra 'Forfatteren' øverst på foromslag. Skougaards eksemplar.           500,- 
 
 311. (OBSTFELDER, SIGBJØRN) Heimskringlam edidit et emendavit Sigbjørnus,... 1. utgave. 

Christianiæ 1889. 31, (1 blank)  s. Orig. kartonert bd. med sjirtingrygg. Småpletter på bind. 
Tittelbl. forsterket i indre og ytre marg på verso. Rift i marg (fint reparert) i marg av tittelbl. 
Samt. navnetrekk på tittelbl. Nye forsatser/forsatsblad. Debut. Høsten 1884 begynte Obstfelder 
å studere filologi i Kristiania. Han bodde en tid på studenthjemmet i Underhaugsveien og 
'Heimskringlam' er en satirisk fremstilling av forholdene ved dette stedet. I 'Helge litle hin 
mortepomper' tegner han et ironisk miniatyrportrett av seg selv. Boken har forøvrig et meget 
lærd noteapparat!                                                                                                                  1000,- 

 
 312. OBSTFELDER, SIGBJØRN: De røde dråber. Drama. 1. utgave. Kjøbenhavn 1897. 106  s. 

Samt. skinnryggbd. med begge omslag medbundet. Topp gullsnitt, materien ellers ubeskåret. 
Litt falmet i ryggen, og svakt skrapet på skinnet. Materien helt ren og pen.                          750,- 

 
 313.  —  : Digte og novelletter. Nyt oplag. Bergen - Christiania 1913. 157, (3 blanke)  s. Fint 

samtidig skinnryggbd. med fem opphøyde bånd og orig. foromslag medbundet. Bindet svakt 
skrapet ved kanter, ellers et rent og pent eks.                                                                         500,- 

 
 314.  —  : Efterladte arbeider. I udvalg ved Viggo Stuckenberg. København 1903. (8), 341, (3 

blanke)  s. Portrett. Priv. skinnryggbd. med de orig. omsl. og ryggstripen medbundet. Noe  
skrapet på skinnet, og ved bindets hjørner. Materien helt ren og meget pen. Ex libris på forsats.  

                                                                                                                                                          500,- 
 
 315.  —  : Korset. En kjærlighedshistorie. 1. utgave. Kjøbenhavn 1896. Liten 8vo. 117, (3 blanke)  

s. Priv. granitolryggbd. De første par blader litt småplettet, og bindet litt skrapet ved kanter. Ex 
libris på forsats. Navn (i gammel hånd) på smusstittelblad.                                                   400,- 

 
 316. OLSEN, ØRJAN: Til Jeniseis kilder. Den norske Sibirie-ekspeditions reise 1914. Med 

billedbilag. Kristiania 1915. XII ,299, (10)  s. Orig. dek. helsjirtingbd. med rødt (blankt) 
vareomslag. Pen.                                                                                                                     750,- 
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 317. OLSVIG, VILJAM: Beyer´s Guide to Western norway with the Coast-Route to the North 
Cape and overland Routes to Christiania. A special Guide for Holiday Trips to the famous 
Fjord and mountain Districts of norway. With two Maps and a panoramic view from 
Galdhøpig. Bergen (1887?). 198, (1)  s. + XXXX pages of adverts. Forlagets helsjirtingbind 
(grønt) med dekor i blindpreg og tittel i gull på rygg og fordekkel. Svakt skrapet ved 
kanter/hjørner. Pent eksemplar. Uvanlig.                                                                              1000,- 

 
 318. (OXE, PEDER) TROELS-LUND: Om Peder Oxes Finantsbestyrelse. Et svar til Hr. 

Contoirchef Joh. Grundtvig. Fra... Kjøbenhavn 1876. (C. A. Reitzels Forlag). 50  s. Orig. omsl. 
Uoppskåret. Foromslag med noen rifter, og deler av ryggstripen litt oppsprukket. Materien ren 
og pen. Ex libris på forsatsbladets verso.                                                                                400,- 

 
 319. PETTERSON, PER: Aske i munnen, sand i skoa. 1. utgave. 1987. 125, (1)  s. Orig. bd. med 

vareomsl. Mini-rift (lukket) i omslagets øvre kant. Forøvrig et meget pent, nær som nytt 
eksemplar. Debut.                                                                                                                  1000,- 

 
 320. POISSON, S. D.: Traité de mécanique, Par...Professeur à l'École Polytechnique et à la Faculté 

des Sciences de Paris, et Membre-adjoint du Bereau des Longitudes. I-II. 1. utgave. Paris 1811. 
XXVIII, (2), 507 + XXVIII, (2), 500  s. 8 foldede graverte plansjer. Bundet i to nær samt. 
skinnryggbd. Små sprekker i falsene ved nedre kapitél av bd. II. Noe skrapet på dekler og 
skinn. Stempel på smusstittelbl. Navn på forsatsbl., ellers et helt rent og fint sett. Siméon Denis 
Poisson, 1781-1840, fransk matematiker. Professor i matematikk og mekanikk ved École 
polytechnique fra 1802. Fra 1809 professor i mekanikk ved Faculté des sciences. Meget 
omfattende produksjon (300 avhandlinger i tidsskrifter samt større verker), hvorav 'Traité de 
mécanique' blir regnet som et av hovedverkene. 1. edition. Near contemporary half calf. 
XXXVIII, (2), 507 + XXVIII, (2), 500 pp. 8 engraved folding plates. Slightly rubbed at boards. 
Hallmark on half titles. Name on front endpapers. A tight and clean set.                            7000,- 

 
 321. PRØYSEN, ALF: Alle tiders gullhøne. Illustrert av Nils Aas. 1. utgave.  1959. 79, (1)  s. Orig. 

illustrert kartonert bd. med sjirtingrygg. Bindet litt støtt ved hjørner. Fint eksemplar.          400,- 
 
 322.  —  : Den grønne votten. Illustrert av Borghild Rud. 1. utg. 1964. 83, (1)  s. Orig. ill. kartonert 

innbd., som utgitt. Pen.                                                                                                            400,- 
 
 323.  —  : Julekveldsvise. Illustrasjoner av Borghild Rud. (1959). 16 bl. Orig. ill. kartonert bd. Én av 

materiens ryggstifter er løsnet fra bindet. Bindet er litt falmet i ryggen, og litt skrapet ved et par 
kanter. Materien meget pen. Denne varianten er listet som C hos Schiøtz/Ringstrøm. Samme 
materie som førsteutgaven fra 1957, men med et nytt kartonert bd.                                       500,- 

 
 324.  —  : Teskjekjerringa i eventyrskauen. Med tegninger av Borghild Rud. 1. utgave. 1965. 107  s. 

Orig. ill. kartonert innbd., som utgitt. Svakt støtt ved hjørner. Pen!                                       400,- 
 
 325. (RANHEIMSÆTER) DE FIRE EVANGELIER.  Matteus. Markus. Lukas. Johannes. Illustrert 

av Ørnulf Ranheimsæter. 1970. Folio. 274, (1)  s. Orig. dek. helsjirtingbd. med vareomsl. i 
pappkassett. Topp gullsnitt. Kassetten med litt slitasje. Et svært pent eksemplar. Nr. 253 av 333 
nummererte og av kunstneren signerte eksemplar. Også vedlagt et løst tresnitt, påført samme 
nummer og signert av Ørnulf Ranheimsæter.                                                                         750,- 
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 326. REINTON, LARS: Sæterbruket i Noreg III. Dei to fyrste kapitla (korrektureksemplar). Av... 
1958. 101  s. Illustrert. Orig. blankt omsl. med forfatternavn og tittel påskrevet for hånd. 
vedlagt 8-siders maskinskrevet dokument forfattet av Knut Hermundstad, og med tittel: 'Um 
stölar o.a.'. Dokumentet er datert Leira 22/5-30.                                                                   500,- 

 
 327. RIBBING, SEVED: Med hvem tør man gifte sig ifølge Sundhedslærens Love? Af... 

Autoriseret Oversættelse, gennemset af Forf. Christiania og Kjøbenhavn 1891. 51  s. Orig. 
kartonert bd. med granitolrygg. Bindet med litt bruning. Fint eks. Seved Ribbing, daværende 
Professor i Prakt. Medicin ved Lunds Universitet.                                                                 250,- 

 
 328. RIETZ, RICHARD DU: Gastronomisk spegel. Historisk översikt jämte förteckning över 

svenska kok- och hushållsböcker fram till 1850. Stockholm 1953. 106, (3), (3 blanke)  s. 
Illustrert. Elegant priv. skinnryggbd. med orig. omsl. og ryggstripe medbundet. Gull toppsnitt, 
ellers ubeskåret. Meget fint eks. Bibliofilutgave, trykt i 62 nummererte eksemplarer, hvorav 
dette er nr. 23. I disse eksemplarene er satt inn et blad fra en gastronomisk inkunabel, Platina: 
De honesta voluptate et valetudine, Civedale 1480. Boken trykt hos Am. Lundquist, Stockholm. 
Bokbinder: Kerstin Bremer.                                                                                                  2500,- 

 
 329. (RIGBY, ELIZABETH) A Residence On the Shores of the Baltic. 3. utg. London 1844. 160  

s. Solid, noe senere skinnryggbd. Svak gulpletting på de første og siste par sider. Ex Libris 
(Erland Scheen) på forsats. Schiötz 872c. Et kort besøk i Christiansand skildres s. 4-5. + 
medbundet: Henry (Heinrich) Steffens. Adventures on the Road to Paris, during the campaigns 
of 1813-14. Extracted from the autobiography of... Translated from the german. London 1848. 
167 s. Schiötz 1004c. Reisen i Norge 1779 s. 4: Trondhjem og over Dovre, sammen med 
apoteker Bull (Ole Bull's bestefar). Reisen i 1794 s. 17-20: Stavanger - Bergen - Sogn. 
Heinrich Steffens (1773-1845), norsk-dansk-tysk naturfilosof og dikter, levde i Norge bare i sitt 
6te år [...].                                                                                                                               500,- 

 
 330. RING, BARBRA: Nu. 1. utgave. 1930. 287  s. Orig. omsl. Mørknet i ryggen. Omslaget litt 

brettet/slitt ved kanter. Materien fin. Ded. fra Barbra Ring på smusstittelblad.                    300,- 
 
 331. ROLFSEN, NORDAHL: Oldfruen. Interiører og figurer fra det gamle Bergen. 1. utgave. 

Kristiania 1919. (8), 198, (2)  s. Pent priv. helsjirtingbd. (Refsum) med orig. foromsl. 
medbundet. Litt skrapet ved kapitéler/hjørner. Pen. Ded. fra 'onkel Nordahl' (Rolfsen) på 
smusstittelbl.                                                                                                                            500,- 

 
 332. ROSS-BROWNE, J: A FLYING TRIP THROUGH NORWAY.  First and second paper. 

From Harper's New Monthly Magazine july and august 1862. 1862. Pages 145-160 and 289-
306. Later half cloth. Bound with wrappers from both of the issues where the text was 
published. With several illustrations, bearing titles such as: 'Norwegian peasant family' - 
'Approach to Christiania' - 'Coast of Norway' - 'The steamer entering the fjord'. Fra 
innledningen: '...not on the wings of the wind, or in a balloon, as you may naturally suppose. 
The title has reference to the hurried and cursory manner of my tour...'.                              750,- 
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 333. RUMPF, J: Über eine nordische reise. Von... Separatabtruck aus den mittheilungen des 
naturwissenschaftlichen vereines für steiermark, jahrgang 1881. Graz 1882. 67  s. Orig. omsl. 
Begge omslag noe smusset, og foromslag løst. Materien ren. Flere navn på innsiden av 
foromslag. Schiötz 890**. Den østerrikske professor i geologi beskriver på s. 12-40 sin reise i 
Norge sommeren 1880. Kria. - Trondheim (over Røros) - Kr. sund - Molde - Romsdal - 
Aalesund - Strømshavn - Nordfjordeid - Olden og Jostedalsbreen - Florø - Førde - Dale i 
Søndfjord - Bergen og omegn - Mauranger - over Folgefonden - Odda - Haukeli - Kongsberg - 
Kria. - Bamle. Ded. til 'Herrn Bergmeister O. A. Corneliussen' fra 'Verfasser' på innsiden av 
foromslag, datert 'Graz, im Mai 1882'.                                                                                   900,- 

 
 334. SAGA - OM EIVIND JARL. 1943. (Forenede Forlag, Forlags-finansiering). 76  s. Rikt 

illustrert. Orig. omsl. Omslaget litt skrapet ved kanter, og med et par småbretter. Materien fin. 
Hilsen på innsiden av foromslag. Dette er folkeutgaven, som foreligger i 200 eks. Dette er 
eksemplar nr. 70.                                                                                                                     500,- 

 335. SAGEN, L. OG H. FOSS: Bergens Beskrivelse. Bergen 1824. (Trykt paa Udgiv. Forlag hos 
Chr. Dahl, N. S.). XXII, 786  s. Nær samt. (?) kartonert innbd. Bindet slitt i rygg. Deler av 
materien litt skjoldet i nedre marg. Ett blad med rift i indre marg. Deler av materien litt 
smusset/plettet. Ex Libris (Carl Just) på forsats. NB: mangler kartet.                                  1200,- 

DIGTE AV ALF LARSEN MED ORIGINAL GRAFIKK. 
 336. (SALTO) LARSEN, ALF: Digte. Axel salto. 5 raderinger. København 1919. Folio. 78  s. 

Orig. kartonert innbd. Litt slitasje ved kapitéler/hjørner/ytre falser. Materien meget pen. Trykt i 
60 nummererte eksemplarer, dette er nr. 16. Signert av Alf Larsen i kolofonen. Inneholder 5 
håndsignerte raderinger av Axel Salto. Med den vakre dådyr - raderingen.                       3000,- 

 
 337. SANDBECK, VIDAR: Gull og grønne skoger og andre viser. 1. utgave. U.å. 33, (3 blanke)  s. 

Orig. illustrert (i farver) kartonert bd. Fint eksemplar. Kortlomme og lånekort på bakre forsats. 
Disse er ikke brukt, og helt blanke. På forsats finnes et Ex Libris (Norske statsstødde 
Folkeboksamlinger).                                                                                                                300,- 

 
 338. SANDE, JAKOB: Den dyre retten. Med tegninger av Willy Eide. (Bergen 

Kunsthaandverkskole). Et par mini-pletter på foromslag, ellers pen. 'Denne bok er elevarbeide, 
arrangert og tegnet av Willy Eide ved Bergen Kunsthaandverkskole'. Dette er nr. 74 av 75 
nummererte eksemplarer.                                                                                                        350,- 

 
 339. SANDEMOSE, AKSEL: Der Klabautermann. Übertragen von Niels Hoyer. Berlin 1928. 221, 

(1)  s. Orig. helsjirtingbd. Falmet i ryggen, og mini-pletter på bind og i snitt, samt i deler av 
materien.  Slitasje ved ytre fremre fals. Dedikasjon på friblad: "Jørgen Bukdahl, Deres 
hengivne Aksel Sandemose".                                                                                                 1200,- 

 
 340. SATORI, J: Konradin von Schwaben, den sidste wohenstausen. En historisk fortælling af... 

Paa danske udgivet ved R. Müller. Første-Tredie deel (komplett). Kjøbenhavn 1831. (Trykt paa 
Udgiverens Forlag i det Martinske Bogtrykkeri). 94 + 80 + 78  s. Bundet i tre uniforme 
samtidige skinnryggbd. Bindene med litt slitasje, forøvrig et fint sett. Navn (i gammel hånd) på 
samtlige forsatser. Stempel (Ex Libris?) på samtlige forsatsblad.                                          450,- 

 
 341. SCHLEIDEN: Om Nordpolsexpeditioner. Af... Öfversättning. Stockholm 1856. (Läsning för 

alla - i hemmet och på resan N:o 6.). 12mo. 60  s. Orig. omsl., men ryggstripen er slitt bort. 
Omslaget har slitasje og er løsnet fra materien. (Bortsett fra første blad, som er løst, er materien 
en fortsatt hel). Materiens første sider litt skjoldet.                                                                500,- 



 39 

 342. SCHRÖDER, GUSTAF: Minnen från skogarne. Jagter. Af... 1. utgave. Stockholm 1888. 266, 
(1)  s. Samt. mykt helsjirtingbd. med orig. foromslag medbundet. Fint eksemplar. To navn på 
forsatsblad. Navn på foromslag. Forfatterens debut. Schiötz 936a*. På jakt i Norge i 1862 s. 
220-258: Trysil - Engerdal - Galten - Sølen. Omtaler samvær med to franske turister, Verdier 
og Cadet. .                                                                                                                               500,- 

 343. SCHUBERT, FRIEDRICH WILHELM: Reise durch Schweden, Norwegen, Lappland, 
Finnland und Ingermannland, in den Jahren 1817, 1818 und 1820. Band I-III. Mit 3 Kupfern 
und einer Karte. Leipzig 1823-1824. I 3 nyere skinnryggbind. Rent og fint sett. Schiötz 938a*  
Bring 427  Magnor - Kongsvinger - Nes - Chria. - Moss - Sarpsfossen - Fredrikshald - 
Svinesund. Lappland.                                                                                                            6500,- 

 
 344. SCHØNBERG, MATHILDE: Frøken Schønbergs kokebok for hver dag i aaret. Femte oplag. 

Kristiania 1919. VIII, 296  s. Orig. dekorert helsjirtingbd. med vareomslag. Fint eksemplar. 
Notaker 434.5.                                                                                                                         500,- 

 
 345. SCOTT, GABRIEL: Enok Rubens Levnetsløp. En saga om Fædrelandssind. Fortalt av Martin 

Eidjord, Kirketjener i Høvaag Sogn. 1. utgave. Kristiania 1917. (6), 380  s. Samt. 
granitolryggbd. Bindet med litt slitasje. Materien pen. Stempel nederst på titteiblad. Ded. fra 
Gabriel Scott til Elias Kræmmer på friblad., dater Maageruset, 30/11-1917.                     1500,- 

 
 346. (SCOTT, WALTER) LOCKHART, J. G: Memoirs of the Life of Sir Walter Scott, Bart. 

By...Houshold Edition. Vol. I-VIII. Philadelphia 1861. (Jas. B. Smith & CO.). X, 300 + IV, 299 
+ IV, 295 + IV, 273 + 243 + 238 + 247 + 202  s. Priv. helskinnbd. med gulldekor på deklene. 
Indre denteller. Marmorert snitt. Hjørner og øvre kapitéler svakt slitt, ellers et velholdt sett. Ex 
libris på forsatsene.                                                                                                                1800,- 

 
 347. SELAND, HANS: Bygdefolk. Utvalde skjemtesogor ved ... Med bilæte av A. Bloch, Th. 

Kittelsen og Gudmund Stenersen. 3dje upplaget. Kristiania 1924. (Olaf Norlis Forlag). 127, (1 
blank)  s. Orig. illustrert (av Kittelsen) omslag. Uoppskåret. Omslaget litt skrapet/hakket ved 
kanter, og med en mini-plett på foromslag. Forøvrig meget pen. Sundseth (83).                   400,- 

 
 348. SIROWITZ, HAL: Sa mor. Oversatt av Erlend Loe. 1997. Liten 8vo. 75, (1), (4 blanke)  s. 

Orig. kartonert bd. Meget pent eks. Morsom ded. fra Hal Sirowitz, datert '24/10/98', på 
smusstittelbladet. Ded. fra Erlend Loe, datert 'nov. '97', på tittelbladet.                               800,-                                                                                                                    

 
 349. (SKISPORT) RICHARDSON, E. C: The Ski-Runner by ... With 143 Text Illustrations and 

20 Art Plates. Published by the Author from 1, Mitre Court Fleet Street, London, E. C. First 
edition. London (1909). vii, (3), 10-238, (2), (xvi advertisments)  s. Profusely illustrated with 
drawings and photographic plates. Errata-slip inbound after frontisp. Publisher's original blue 
cloth decorated in white and black. Some rubbing to edges and corners. Interior clean. Missing 
a small piece in corner of rear end paper. Name on front end paper.                                   4000,- 

 
 350. ( — )  —  : The Ski-Runner by ... With 143 Text Illustrations and 19 Art Plates. Third edition. 

Revised and enlarged. 1924. (Cecil Palmer / 49, Chandos Street, W. C. 2.). ix, (1 blank), 11-
234, (4), (xii advertisments)  s. Publisher's original blue cloth decorated in gold. Light wear to 
corners / edges. Name (in pencil) on front end paper.                                                          1800,- 
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 351. ( — ) SOMERVILLE, D. M. M. CRICHTON (M. FL.): Ski-running. By... Edited by E. C. 
Richardson. With numerous photographs and diagrams. Second Ed. London 1905. (Horace 
Cox, Windsor House, Bream's Buildings, E. C.). iv, (2), 116, (18 advertisments)  p. Publisher's 
decorated cloth. Some soiling to binding. First and last pages with light browning, otherwise 
the interior is clean.                                                                                                                 750,- 

 
 352. SMITH, R. ANGUS: To Iceland in a Yacht. Not published. (Privately printed by Edmonston 

& Douglas Edinburgh, May 1873). vi, 4, 153 p. With several plates / illustrations from the 
journey. Publisher's richly decorated (in gilt) green cloth. Tiny surface cracks to front inner 
hinge (still solid). A hint of darkening to spine, otherwise in very good condition. Tiny 
bookbinders mark on rear front end. Greeting from R. Angus Smith (the author) on free leaf. 
Examples of illustration titles: 'Stornoway' - 'Reykjavik, from the Island of Effersey' - 'Remains 
at Ellida Vatn' - 'Shore at Reykjavik' - 'An Iceland House'.                                                  1800,- 

SIGNERT AV FLERE I PROFIL-KRETSEN. 
 353. (SOLSTAD, DAG) Dag Solstad. Festskrift til 30-årsdagen 16 juli 1971.  1971. 172, (4)  s. 

Portrett. Orig. omsl. Omslaget litt skrapet ved kanter, ellers pen. Bidrag av foruten jubilanten 
selv, bl.a. Jan Erik Vold, Kjell Heggelund, Georg Johannesen, Einar Økland, Paal-Helge 
Haugen og Eldrid Lunden. Dette eksemplaret er signert "Dag (Solstad)" på smusstittelblad, og 
"Einar (Økland)", "Liv Kølzov", "Kjell Heggelund", "Espen (Haavardsholm)", og "Jorunn", 
samt noen flere uidentifiserte på tittelbladet.                                                                        1000,- 

 
 354. SOLSTAD, DAG: 25. septemberplassen. Roman. 1. utgave. 1974. 300, (1), (3 blanke)  s. Orig. 

omsl. Ryggen litt skjoldet og med lesestriper. Hilsen på smusstittelblad. Omslag av Rolf 
Andersson.                                                                                                                               400,- 

 
 355.  —  : Genanse og verdighet. Roman. 1. utgave. 1994. 143, (1 blank)  s. Orig. bd. med vareomsl. 

Omslaget svakt skrapet, boken pen. Romanen om lektoren Elias Rukla, som mister besinnelsen 
etter en gjennomgang av Vildanden i en avgangsklasse på Fagerborg videregående skole. 
Omslag av Exil Design.                                                                                                           400,- 

 
 356.  —  : Gymnaslærer Pedersens beretning om den store politiske vekkelsen som har hjemsøkt 

vårt land. 1. utgave 1982. 282, (6 blanke)  s. Orig. omsl., som utgitt. Mini-brett i et av 
omslagets hjørner, og svake lesestriper i ryggen. Pen. Omslag av Øyvind Rauset. Uvanlig i 1. 
utgave.                                                                                                                                   1000,- 

 
 357.  —  : Professor Andersens natt. Roman. 1. utg. 1996. (Oktober). 140, (1)  s. Orig. bd. med 

vareomslag. Nummer risset inn (i et slags blindtrykk) på omslagets fremre flapp. Forøvrig nær 
som ny.                                                                                                                                    350,- 

 
 358.  —  : Spiraler. 7 noveller. 1. utgave. 1965. 148, (1), (3 blanke)  s. Orig. sjirtingryggbd. med 

vareomsl. Foromslaget litt smusset, og et par mini-rifter i omslagets kanter. Forøvrig et meget 
fint eksemplar. Debut. Omslag av Odd Hvistendahl.                                                            3000,- 

 
 359. SOMMERFELT, SØREN CHRISTIAN: Physisk-oeconomisk Beskrivelse over Saltdalen i 

Nordlandene. Christiania 1827. (Det kgl. norske Vidskselsk. Skr. i det 19de Aarh. 2 B. 2 H.). 
148  s. OBS! Foldekartet mangler. Uten omsl. De to siste bladene er løse, ellers henger resten 
av materien såvidt sammen. Materien ren.                                                                            1000,- 
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 360. (SPITSBERGEN) Description of a View of the North Coast of Spitzbergen. From Cloven 
Cliff to Grey Hook. London 1819. (Printed by Jas.-W. and Chas. Adlard, 23, Bartholomew-
Close, West Smithfield). 12 p. Komb. foromslag/tittelblad. Rent og fint eksemplar. Med stor 
foldeplansje (ca. 30 x 45 cm), av motivet nevnt i tittelen. Plansjen med to mindre rifter i marg 
(den ene fint reparert).                                                                                                          1000,- 

 
 361. SPITSBERGEN OG BJØRNØYA (SVALBARD). Særtrykk av Aftenposten. Kristiania 

1924. 68  s. Illustrert. Orig. omsl. Solstriper på omslaget, og et lite hakk i omslagets kant. Lite 
navn (stempel) på tittelblad.                                                                                                    400,- 

 
 362. STEINBECK, JOHN: Of Mice and Men. With illustrations by Fletcher Martin and an 

introduction by John T. Winterich. Norwalk, Connecticut 1977. (The Easton Press). 4to. 164, 
(1)  s. Publishers original leather binding. Helt gullsnitt. Collectors' Edition.                       500,- 

 
 363. STODDARD, JOHN L: Norway. By... Illustrated and embellished with one hundred and 

twenty-eight reproductions of photographs. Chicago 1897. 119  s. Portrait as frontispiece. 
Richly illustrated. Cont. half cloth. Spine a bit faded. Ex Libris on front end. Small stamp (Ex 
Libris) on front end paper. Schiötz 1010. Kria. - Mjøsen - Sogn - Hardanger - Bergen - Molde - 
Romsdal - Trondhjem - Tromsø - Hammerfest - Nordkapp. Bound with (by the same author): 
Athens-Venice. Chicago 1897. 106 p + adverts. Richly illustrated. .                                     750,- 

 
 364. STOWE, HARRIET BEECHER: Onkel Toms Hytte, eller Negerlivet i de Amerikanske 

Slavestater. Af ... Fra det Engelske. Christiania 1853. 664  s. Samt. skinnryggbd. med skinn 
hjørner og gulldekor i rygg. Noen få blader med små 'eselører'. Noe skrapet på skinnet, og 
fremre fals med svake sprekker ved kapitélene. Navn (i gammel hånd) på friblad. Første norske  
utgave av en av 1800-tallets viktigste bøker. Første amerikanske utgave kom 1852. Uvanlig. 

                                                                                                                                                          500,- 
  
 365. SVERDRUP, HARALD: Grønn kalender. 1. utgave. 1974. 45, (1), (2 blanke)  s. Orig. omsl. 

Omslaget litt skrapet/brettet ved kanter, ellers et fint eks. Ded. fra Harald (Sverdrup) til Bet og 
Hans Jørgen (Toming), datert 'Stokke i oktoberregn 74': '...med takk for grønne timer i 
forskjellige etasjer, vennlig hilsen Harald (Sønnesønns sønnesønn av propheten Habakuk)'. 
Omslag av Hans Gerhard Sørensen.                                                                                       750,- 

 
 366. SVERDRUP, OTTO: Nyt Land. Fire Aar i arktiske Egne. Bind I-II. 1903. 505 + 523  s. Rikt 

illustrert, 9 karter, flere foldede. Orig. omsl. Det ene omslaget litt løst ved indre fremre fals. 
Ryggene solbleket og med litt slitasje. Materien helt ren og pen. Ex Libris på begge 
smusstittelblad.                                                                                                                      2500,- 

 
 367. (SYDPOLEN) HØIBAKK, RALPH OG SIMEN MØRDRE: Sydpolen på tvers. Den 

Norske Sydpolekspedisjon 1990. 1. utgave. 1991. 4to. 157  s. Illustrert i farver. Orig. bd. med 
vareomsl. Et par ubetydelige hakk i omslagets kant, ellers meget pen. Signert på forsatsbladets 
verso av samtlige 6 ekspedisjonsdeltagere: Sjur Mørdre, Simen Mørdre, Herman Mehren, 
Ralph Høibakk, Carl Emil Petersen, Hallgrim Ødegaard.                                                     600,- 

 
 368. TALCOTT, DUDLEY VAILL: D.V.T. Noravind. Hartford, Connecticut 1929. Leks. 8vo. 

139 upag.  s. Gjennomillustrert av forfatteren. Orig. dek. hellerretsbd. Fordekkel litt smusset, 
ellers et pent eks. Ded. fra Dud (forfatteren), på forsatsbladets verso, datert New York, 
november, 1930. Meget fornøyelige illustrasjoner fra landet der nord!                                750,- 
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 369. TAYLOR, BAYARD: Northern Travel: Summer and Winter Pictures of Sweden, Denmark 
and Lapland. New York 1858. (Putnam). XVI, 436  s. + 8 reklame. Orig. helsjirtingbd. (grønt). 
Bindet falmet og skrapet. Materien ren. Schiötz 1048a ** Chr.sand - Chria. - Ringerike - 
Gjøvik - Lillehammer - Dovre - Trondheim - kystreise med D/S "Nordkap" til Namsos, Bodø, 
Tromsø, Talvik, Kaafjord, Hammerfest, Vardø, Vadsø og retur - Molde - Kongsberg - Rjukan - 
Chria.                                                                                                                                      900,- 

 
 370. TELNES, JØRUND: Netar fraa... Kristiania 1890. 12mo. 96  s. Orig. omsl. Uoppskåret. Et 

usedvanlig fint eksemplar.                                                                                                      500,- 
 
 371. TELNES, JØRUND OG SIGURD: Kvæe av... 1. utgave. Kristiania 1878. (Det Norske 

Samlags Forlag). (4), 75, (1)  s. Orig. omsl. Foromslaget løsnet. Begge omslag med noe 
bruning. Materien uoppskåret og helt ren. Jørgen (Jørn, Jørund) Telnes, 1845-1892, mellom 
mye annet, bonde og dikter. Den siste femteparten i denne diktsamlingen er skrevet av broren, 
Sigurd (Nes). Uvanlig.                                                                                                             500,- 

 
 372. (THOMSON, WILLIAM) Letters from Scandinavia, on the past and present state of the 

Northern nations of Europe. Vol. I-II. London 1796. XV, (1), 471 + XII, 475  s. Eldre kartonert 
innbd. med nyere sjirtingrygg. Fuktskjolder på deklene. Ex libris på begge forsatser (Erland 
Scheen). Ubeskåret materie som er ren i bd. 1 og med enkelte brune pletter i bd. 2. Schiötz 
1067*.                                                                                                                                    1500,- 

 
 373. THORESEN, MAGDALENE: Digte af... 1. utgave. Kjøbenhavn 1887. (4), 157, (3), (2 

blanke)  s. Samt. helsjirtingbd. med tittelfelt i gull. Bindet svakt skrapet ved kanter, ellers et fint 
eksemplar. 'Magdalene Thoresen (1819-1903), født i Danmark, dansk-norsk forfatter; kom til 
Norge første gang 1842. Hun var en sentral skikkelse i det litterære miljøet i Bergen, ble kjent 
med Ibsen og Bjørnson ved Det Norske Theater, der hun i 1850-årene anonymt fikk oppført fire 
skuespill'. (Store Norske Leksikon).                                                                                        350,- 

 
 374. THRANA, FINN: Nasjonal Bondereising. Odels- og jordpolitikken. Av... u.å. (Bondelaugets 

Odelsavdeling / J. M. Stenersens Forlag). 23  s. Orig. omsl. Omslaget med litt smuss her og der, 
ellers et fint eks. "Bondens yrke - folkets styrke". Trykket ved Nasjonal Samlings rikstrykkeri.  

                                                                                                                                                          200,- 
 
 375. THURBER, JAMES: Many Moons. Woodcuts by Philip Reed. Michigan 1958. (Printed by A. 

M. & R. W.). Upaginert. Illustrated with several colourful woodcuts. Publisher's richly 
decorated (in gold) binding. In slipcase. Book is Fine / Nær som ny. Slipcase in very good 
condition (with some fading). 250 copies of this book have been printed by the Davidson 
Company at Saint Joseph, Michigan, og Ragston Paper. The illustrations were cut on wood 
and the book was designed by Philip Reed.                                                                            750,- 

 
 376. (TORDENSKJOLD) ROTHE, CASPER PETER: Casper Peter Rothe: Den danske søe-

heldt, vice-admiral Peter Tordenskiolds levnet og bedrifter, med kaabere. Del I-III. Andet oplag 
forandret og forbedret. Viborg 1772-73. (16), 328 + 342 + 288  s. Kobberstukket frontispiece 
med portrett av Tordenskjold. Med 4 kobberstukne plansjer med gjengivelser av sjøslag. 1 
kobberstukken medaljeplansje (visende 2 medaljer). Flere trestukne vignetter. Bundet i ett 
samtidig helskinnbd. med tittelfelt i gull og gullstriper i rygg. Reparert/forsterket ved øvre 
kapitél. Ryggen med spor etter orm. Første tittelblad forsterket i et hjørne, og en av plansjene 
med liten forsterkning  ved et hjørne. Navn (i gammel hånd) på forsatsblad og verso av 
frontispiece. NB: Mangler foldekartet! Et attraktivt eksemplar av en sjelden bok.              5000,- 
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 377. TURNER-TURNER, J: Three Years' Hunting and Trapping in America and the Great North-
West. By...To his Wife, his constant Companion during there travels. Illustrated Constance 
Hoare. 1. (og eneste) utgave. London 1888. (Maclure & Co.). Stor 8vo. VIII, 182, (3 reklame), 
(3 blanke)  s. Frontispiece-portrett av forfatteren. 2 karter. Orig. illustrert kartonert bd. med 
sjirtingrygg. 3 cm.'s lukket rift i ytre fals. Hjørner og kanter med slitasje. Hjørnene og kantene 
på det illustrerte overtrekkspapiret slitt bort. Materien ren og fin. Ex libris på forsats. First and 
only edition. Publisher's pictorial boards. 3 cm. closed tear to external hinge. Worn to corners 
and edges of boards, otherwise a clean and good copy. Former owner's book plate on 
endpaper.                                                                                                                               1500,- 

 
 378. UDVALGTE FORTÆLLINGER   af Tusinde og Een Nat. Med 10 illuminerede Staalstik.  

Christiania 1844. 231, (1 errata)  s. Samt. slitt helsjirtingbd. Ryggen noe 'løs'. Ett blad løst. 
Skougaards eksemplar.                                                                                                           500,- 

 
 379. ULVEN, TOR: Vente og ikke se. Historier. 1. utgave. 1994. 123, (4), (1 blank)  s. Orig. bd. 

med omslaget plastet på. Pen. Spor etter kortlomme på bakre forsats. Omslag: Aud Gloppen. 
Omslagsbilde: Kristina Bræin. Tidligere bibl. eks. Lite bibl. stempel på tittelbladets verso. Spor 
etter kortlomme på bakre forsats.                                                                                           500,- 

 
 380. (UNDSET, SIGRID) Fortællinger om Kong Artur og ridderne av det runde bord. Fortalt på 

norsk av Sigrid Undset. Tredje oplag. Kristiania 1915. 252  s. Orig. dek. helsjirtingbd. (brunt). 
Litt skrapet ved kapitéler. Pent eksemplar. Ded. fra Sigrid Undset til 'Herr förstebibliothekar A. 
Kjær. Fra deres hengivne...' på forsatsblad, datert Lillehammer, oktober 1926.                2200,- 

 
 381. UNDSET, SIGRID: Elleve aar. 1. utgave. 1934. 358, (2)  s. Orig. omsl. Omslaget svakt brunet 

på ryggen, ellers et pent og tildels uoppskåret eksemplar. Uvanlig i omslag.                        900,- 
 
 382.  —  : Fortællingen om Viga-Ljot og Vigdis og Sankt Halvards liv, død og jerntegn. 1925. 228  

s. Orig. dek. helsjirtingbd. (blått). Svakt skrapet ved kapitéler/hjørner. Pen!                        400,- 
 
 383.  —  : Madame Dorthea. Roman. 1. utgave. 1939. 296  s. Orig. helsjirtingbd. Noen få svake 

skraper på bindet. Pent eksemplar. Ded. fra Sigrid (Undset) på forsatsbladet, datert julen 1939: 
'Til min kjære Alfred fra Sigrid'.                                                                                           3000,- 

 
 384. UPPDAL, KRISTOFER: Ved Akerselva og andre forteljingar. 1. utgave. Kristiania 1910. 

100  s. Orig. omsl. Omslaget litt smusset og slitt. Materien fin. Ded. fra Kristofer Uppdal på 
smusstittelblad, datert Kristiania, 27-5-11: 'Det er ikkje nok ein byggjer huse,  - ein må fyrst 
rydja grunnen, ...berre dårar held seg for god til det siste.'.                                                1000,- 

 
 385. VERDENS GANG'S   Haandbog for Avislæsere. Udarbeidet af K. V. Hammer og L. Havstad. 

Kristiania 1903. 141, (3)  s. To-spaltet. Orig. kartonert bd. med sjirtingrygg. Bindet litt skrapet 
ved kanter, ellers et pent eks. Navn (i blyant) på smusstittel- og tittelblad. 'Motorvogne er 
Vogne, ved hvilke den fremdrivende Kraft er anbragt i selve Vognen...'.                               350,- 

 
 386. VESAAS, TARJEI: Sendemann Huskuld. Kristiania 1924. 252, (4 blanke)  s. Forlagets 

originale, dekorerte helsjirtingbind. Forsatsbladet delvis løst. Spor etter Ex Libris (litt lim og 
noen skraper) på forsats- og forsatsblad. Bindet svakt skrapet ved kapitéler. Forøvrig et pent 
eks. Navn på smusstittelblad. Vesaas' andre bok. Sjelden i 1.utgave.                                  1200,- 
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 387. VIBE, JOHAN: For livet eller paa opsigelse. Moderne tendentsroman. Af... 1. utgave. 
Kristiania og Kjøbenhavn 1892. 100  s. Orig. fint dekorert helsjirtingbd. Bindet litt skrapet ved 
kapitéler/hjørner, ellers et pent eks. Laurentius Urdahls navnetrekk på tittelblad. Under navnet 
har han skrevet: 'Gave fra min forlegger', og datert det 28/11-92.                                        400,- 

 
 388. (VIDENSKABS-SELSKABET) Forhandlinger i Videnskabs-Selskabet i Christiania aar 1860. 

Med 2 lithographerede plader. Christiania 1860. 230  s. Orig. omsl. Uoppskåret. Bakomslag litt 
hakket ved kanter, ellers et usedvanlig rent og fint eksemplar. Med bidrag av G. O. Sars: 
Undersøgelser over de i vor Glacialformation indsluttede organiske levninger. + Uddrag af en 
afhandling om de ved Norges Kyster forekommende Arter af Annelideslægten Polynoë. A. 
Faye: Om den ved Kunst og Indvirkning gjennom Øiet frembragte "hypnotisme". Monrad: 
Kritiske Bemerkninger angaaende Betydningen af Pytagoreernes Tallære.                          500,- 

 
 389. (VIGELAND, EMANUEL) FALCON, JEAN: Emmanuel (sic) Vigeland. Paris 1925. Folio. 

Gjennomillustrert. Orig. omsl. Pent eksemplar. Ded. fra Emanuel Vigeland på fribladet. 
Supprimert, se Thuesen side 77. Trykt i 200 eksemplarer.                                                   1200,- 

 
 390. (VIGELAND, GUSTAV) Vigelands fontæne. Artikler av Jens Thiis. Nini Roll Anker. Andrea 

Butenschøn. Olaf Nordhagen. Harald Aars. E. B. Havell. Rolf Thommessen. Henrik Sørensen. 
Hans Dedekam. Magnus Poulsson. Klaes Fåhræus. Redigert av C. W. Schnitler. Kristiania 
1917. Stor folio. Illustrert. Senere hellerretsbd. med skinn tittelfelt og begge omslag 
medbundet. Tekstsider og omslag med svak bruning. Plansjer helt rene. Noen ord skrevet 
(delvis bortvisket) på tittelbladets verso. Ett av 200 nr. eksemplarer trykt på klutepapir. Dette 
har nummer 67, og er signert av Gustav Vigeland i kolofonen.                                           1200,- 

 
 391. VOLD, JAN ERIK: BusteR brenneR. 1. utgave. 1976. 101, (3)  s. Orig. omsl., som utgitt. 

Omslaget litt skrapet, først og fremst ved kanter. Fint eksemplar. Omslag av forfatteren. 
Tekstene i boken er fra 1966. Signert av Jan Erik Vold på smusstittelblad.                           700,- 

 
 392. WALSEE, H. E: Die Nordfahrt. Von... Lübeck (1912). 12mo. 85  s. Illustrert, Kart. 

Frontispiece: "Der Romsdalsfjord". Orig. dek. helsjirtingbd. Svakt skrapet ved kapitéler/ytre 
falser. Forøvrig et rent og pent eks. Kart hvor ferden Hamburg-Drontheim er tegnet inn. 
Mengder av ill. fra Norge med titler som: Im Storfjord - Dom in Drontheim - Am 
Geirangerfjord - Die deutschen Brücken in Bergen - Der Lotefos - Odde-Ausbootung.       500,- 

 
 393. WANGBERG, A: Bible Pioneer Work in Norwegian Lapland. Glasgow and Birmingham 

1924. 256  s. + 14 s. annonser. Illustrert. Orig. dek. helsjirtingbd. Noe falmet i rygg, og smal 
solstripe øverst på fordekkel. Schiötz 371a.                                                                            750,- 

 
 394. WEIDEMANN, JAKOB: Jeg velger meg Bjørnson. Dikt i utvalg. 1971. Folio. Rikt illustrert i 

farver. Orig. bd. med vareomsl. Svakt skrapet langs omslagets øvre kant. Meget pen. 
Bibliofilutgave. 500 eksemplarer er nummerert og signert av Jakob Weidemann i kolofonen. 
Dette er nr. 10. Også med ded. fra Jakob (Weidemann) på smusstittelblad, darert 10/8-71.    

                                                                                                                                                          600,- 
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 395. WELHAVEN, J. S: En Digtsamling. 1. utgave. Christiania 1860. Liten 8vo. (4), II,187, (3 
blanke)  s. Forlagets sorte helsjirtingbind med ramme i blinddekor på for- og bakdekkel, samt 
tittel i gull på fordekkel. Svak slitasje på kapiteler og hjørner. Materien med noen få brune 
pletter. Lite navnetrekk i gammel hånd på friblad. Inkludert det uvanlige smusstittelbladet med 
reklame på verso samt errata-lapp (bundet bak). Et pent eksemplar.                                  1000,- 

 
 396.  —  : Reisebilleder og Digte af... 1. utgave. Christiania 1851. (Chr. Tønsberg forlag). (2 

blanke), (4), 213, (3 blanke)  s. Orig. helsjirtingbd. med rik dekor i gull og blindtrykk. Ryggen 
noe falmet, og skrapet ved øvre kapitél. Smal skjold (noen milimeter) nederst i nedre marg, 
forøvrig er materien ren og pen. Som helhet et bra eksemplar, der særlig fordekkelen, med sin 
rike dekor, er pen. Navn (i gammel hånd) på friblad. Inneholder bl.a: "Vasdrag og 
Skovmarker" (fra Ringerike-Sperillen), "Billeder fra Bergenskysten".                                1200,- 

 
 397. WENTZEL, KITTY OG ØVRE RICHTER FRICH: Bordets glæder. Mat og vin til hverdag 

og fest. 1. utgave. 1925. (2 blanke), 182, (2 blanke)  s. Orig. kartonert bd. med vareomsl. 
Toppsnittet stusset, ellers ubeskåret. Bindet litt skrapet ved kapiteler og hjørner, forøvrig et 
meget pent eksemplar. Øvre Richter Frich, 1872-1945, krimialforfatter og journalist. Kitty 
(Christiane Marie) Wentzel, 1868-1961, journalist for blant andre VG og Ørebladet. Fra 1889, 
maleren Nils Gustav Wentzels hustru. De første 59 sider består av en kulturhistorisk 
innledning. "Der findes en materialisme, som fylder os med avsky. Det er den kritikløse gaflen i 
sig og den helt igjennem ukontrollerte drik....Den som ikke vet hvad han spiser, den som ikke 
forstaar hvad han drikker, savner et kulturmoment, som ubevisst virker tilbake paa de 
aandelige funktioner.". Forfatterne har også fått oppskrifter i brevs form av bl.a. Hulda 
Garborg, Barbra Ring, Bokken Lasson og Alexandra Thaulow. Illustrert med vignetter av Knut 
Spange. Sjelden med vareomslag. Sundseth 1068, Schiötz 37a, Notaker 154.                       750,- 

 
 398. WERENSKIOLD, ERIK: Samtlige tegninger og studier til Norske folkeeventyr ved P. Chr. 

Asbjørnsen, Jørgen Moe og Moltke Moe. Facsimileudgave. Kristiania og Kjøbenhavn 1910. 
Folio. 178, (1)  s. Orig. dekorert helsjirtingbd. Antydning til sprekker i fremre indre fals. Pent 
eksemplar.                                                                                                                             1000,- 

 
 399. WERENSKIOLD, WERNER OG ARNE DURBAN: Historien om en primstav. Fortalt av... 

1944. (Aktieselskapet Norsk Aluminium Company). Stor 8vo. 20 upag.  s. Illustrert. Orig. 
omsl. Fint eksemplar. Med primstaven (som ofte mangler) i aluminium, utformet av Arne 
Durban, i lomme bak i boken.                                                                                                 750,- 

 
 400. (WERGELAND) SCHWANENFLÜGEL, H: Henrik Wergeland. En literærhistorisk Skitse 

af... Kjøbenhavn 1877. (2 blanke), (4), 287, (3 blanke)  s. Orig. rikt dek. helsjirtingbd. Bindet 
med noe slitasje, særlig ved kapitéler. Noen få ord notert i marg på enkelte sider. Ded. fra 
'Forf.' til Camilla Collett på friblad: 'Kvindesagens utrættede Forfægterinde, den trofaste 
Vagterinde af sin Broders Minde'.                                                                                        1000,- 

 
 401. WERGELAND, HENRIK: Jan van Huysums Blomsterstykke. En Buket fra Henrik 

Wergeland til Fredrika Bremer. Det dekorative utstyr ved O. Wold Thorne.  Kristiania 1916. 
(Forening for norsk Bokkunst.). 86, (1), (1 blank)  s. Pent priv. skinnryggbd. med de orig. omsl. 
medbundet. Toppsnittet stusset, ellers ubeskåret materie. Hakk i kant av fordekkel. Svakt 
skrapet på skinnet. Pent eksemplar. 'Det dekorative utstyr er av O. Wold Torne og 
tekstredaktionen er besørget av Anders Krogvig. Trykt i 750 eksemplarer.                           400,- 
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 402.  —  : Sinclars Död, et Sörgespil i tre Acter. Christiania 1828. 124  s. Nær samt. skinnryggbd. 
Ryggstripen mangler en bit ved øvre kapitél. Forsatsblad mangler et hjørne, og den øverste cm. 
er klippet bort. Liten skjold i materiens nedre marg. Et par ord skrevet i materien.              800,- 

 
 403. WESSEL, JOHAN HERMAN: Smeden og Bageren. Med 20 originaltegninger av Th. 

Kittelsen. (1920). 4to. I original mappe. Mappen med noe slitasje langs kanter, ett lite(2 cm) 
rift. Plansjene rene, hele og pene.                                                                                         1000,- 

 
 404. WESTERGREN, GEORG: Dikter, gamla minnen. (Privatim). Side 61-110 med eget 

tittelblad: Bref från Sydamerika, reseskildringar af en uppbördsläkare. Falklandsöarna s. 63-82. 
Magellanska Sundet s. 83-110. Stockholm 1877. 112  s. Orig. helsjirtingbd. Noe falmet i 
ryggen, og litt skrapet ved hjørner. Ded. "från författaren" på forsatsblad.                          750,- 

 
 405. WILDENVEY, HERMAN: Samlede dikt. Bind 1. Femte utgave. 1945. 382  s. Portrett. Orig. 

sjirtingryggbd. Pen. Lang fin signert ded. fra Herman Wildenvey på smusstittelblad: 'De ord 
jeg skriver her har sine [...] vandre / som andre vers i boken kanskje gjör. / De er til dem og 
ingen, ingen andre / og ingen levende har sett dem för. / Jeg vil besörge dem på denne måte, / 
at de skal åpne dem for disse bind, / så vil de kunne mellem le og gråte / se i det underfulle livet 
inn.'.                                                                                                                                       1500,- 

 
 406. WINSNES, HANNA: Aftenerne paa Egelund. 1. utgave. Christiania 1852. Liten 8vo. 124  s. 

Samt. kartonert innbd. med skinnrygg. Bindet slitt ved kapitéler/kanter/hjørner. Materien helt 
ren. Samtidig hilsen på på tittelbladets verso, datert Sandefjord den 25de Juli 1852: '[...] som 
en erindring om Hanna Winsnes'                                                                                          1000,- 

 
 407. WONDERFUL TRAVELS   in the Valley of Ice. And a curious description of Volcanos, 

Mount Vesuvius, Lapland, Beauty of the Northern Lights, Travelling in Sledges drawn by 
Rain-deer, Hot Springs, Lapland Funerals. With an account og the Turkish Ladies, Modern 
Egyptians etc... London 1798. (Printed for the Booksellers). 12mo. 126 p. Rear wrapper is 
missing, front wrapper mostly intact. Spine worn, but with no pages loose. Front wrapper and 
title page with tears along edges. Pages mostly clean. Schiötz ***1196-2. p. 104-110: Of the 
annimals (sic) of Norway. Sjelden.                                                                                       3000,- 

 
 408. ØVERLAND, ARNULF: Det frie ord. 1. utgave. 1935. (Fram Forlag). 99, (1 blank)  s. Orig. 

omsl. Omslaget litt skrapet ved kanter, ellers pen. Bakside-tegning av Anton Hansen.         350,- 
 
 409. AANRUD, HANS: Sölve Solseng, das sonntagskind. Erzählung. Uchtes bis zehntes tausend 

Leipzig 1928. 163, (1)  s. Orig. dekorert helsjirtingbd. Svakt avskrapet i ryggen. Pen.         300,- 
 
 410. AASEN, ARNE PAASCHE: Den dag imorgen. Dikte. 1. utgave. 1927. (I kommisjon Det 

Norske Arbeiderpartis Forlag). 64  s. Orig. omsl. delvis uoppskåret. Et par sider litt røft skåret 
opp. Litt smuss på bakomslag, som også har en liten brett. Pent eksemplar. Paasche Aasens 6. 
diktsamling. Uvanlig. Alle Paasche Aasens bøker utgitt før 1930 er uvanlige.                      500,- 

 


